

Prefață

Fondul C.C. al P.C.R. a fost preluat de Arhivele Naționale (Direcția Arhivelor Naționale Istorice Centrale), începând din anul 1995, în mai multe tranșe, de la Arhivele Militare pe baza unui protocol. Anterior, încă din timpul evenimentelor de la sfârșitul lunii decembrie 1989, întreaga Arhivă a C.C. al P.C.R. a fost preluată și administrată de Ministerul Apărării Naționale, fiind apoi depozitată la Pitești, într-o unitate militară (astăzi Centrul de Studii și Păstrare a Arhivelor Militare Române „General Radu Rosetti”).

Din cauza dificultăților pe care le presupunea operațiunea din punct de vedere logistic, dar și din considerente administrativ-organizatorice, acțiunile de preluare a arhivei au fost mult prelungite, fiind continuate, cu întreruperi, până în august 2008. Prelucrarea arhivistică a documentelor C.C. al P.C.R. la Biroul Arhive Contemporane (prima denumire a Serviciului Arhive Contemporane) a debutat în 1995-1996.

În pofida normelor arhivistice, fosta conducere a SAC a decis să se intervină asupra dosarelor de la toate părțile structurale ale Fondului C.C. al P.C.R., singura excepție fiind Secția Cadre unde se găseau oricum astfel de documente. Din respectivele dosare au fost scoase fișele personale ale cadrelor de partid de la toate nivelurile nomenclurii comuniste (fișele de cadre).

Este evident că fondul nu a beneficiat de întreaga considerație arhivistică deoarece în activitățile descrise mai sus (identificarea și separarea documentelor respective) practic s-a lucrat exclusiv cu referenții (arhivarii), evitându-se angrenarea arhiviștilor.

Documentele detașate au fost constituite în unități arhivistice distincte, impropriu denumite „dosare-anexă”, pe cămășile lor de protecție fiind inscripționat cuvântul „Anexă”. Ele au fost inventariate (pe fișe), cea mai mare parte în perioada 1997-2005 (fenomenul a continuat ulterior, chiar până în octombrie 2008, însă cazurile au fost mai rare) și au primit cote identice cu dosarele din care fuseseră extrase, fiind păstrate împreună cu ele în aceleași cutii de protecție de pe rafturile Depozitului 1 Militari, fără însă ca pe cutii să fie inscripționată vreo indicație referitoare la existența lor. Practic, respectivele fișe au fost ascunse, scopul real al

constituirii lor fiind de a împiedica nu doar cercetarea, ci însăși luarea la cunoștință a publicului despre existența lor.

Precizăm că aceste „dosare-anexă” nu au avut o evidență clară, completă, ci au existat doar fișe de inventar, liste fragmentare (la unele secții) sau chiar caiete de evidență (doar la Secția Organizatorică).

Sub diverse pretexte și pe baza unei interpretări excesive a legislației arhivistice, aceste u.a. nu s-au dat niciodată spre cercetare și nici descrierea lor nu a fost inclusă, în mod intenționat, în inventarele fondului. Ca atare, foarte puține persoane au avut cunoștință despre existența lor. Ele nu au putut fi accesibile nici măcar „Comisiei Tismăneanu”, în anul 2006, în pofida dispozițiilor prezidențiale și guvernamentale ca membrii comisiei să aibă asigurat accesul complet liber la toate documentele erei comuniste (cu excepția celor clasificate ca fiind de siguranță națională).

După schimbările care au avut loc în perioada iulie 2007 - iunie 2008 la nivelurile conducerii Arhivelor Naționale, Direcției Arhivelor Naționale Istorice Centrale și Serviciului Arhive Contemporane, încet-încet lucrurile au început să iasă la iveală.

Comisia de analiză a situației evidențelor de la S.A.C. (octombrie-decembrie 2008) a analizat aceste nereguli și abateri grave, oprind perpetuarea lor și propunând ca mijloace de remediere verificarea și inventarierea respectivelor unități arhivistice.

Propunerile au fost aprobate de conducerea instituției, și în urma discuțiilor din cadrul Serviciului, a sugestiilor din concluziile *Raportului Comisiei* și a consultării Serviciului Metodologie, Îndrumare și Control s-a luat decizia ca modul de inventariere a acestor u.a. să fie următorul: „prelucrarea arhivistică separată a acestor documente de arhivă”.

La inventarierea „dosarelor-anexă” s-au aplicat prevederile normative legate de faptul că sunt documente deja constituite în dosare și că sunt de tipul dosarelor personale.

Această soluție a fost adoptată întrucât dosarele de origine sunt de mai mult timp date în cercetare (unele fiind și legate), iar reintegrarea filelor scoase din acestea ar fi însemnat atât o nouă ignorare a procedurilor stabilite de normele arhivistice, cât și depășirea unor mari dificultăți legate de volumul de muncă, lipsa

de timp și lipsa de personal necesar pentru efectuarea acestei operațiuni de mare amploare. În plus, aplicarea variantei reintegrării filelor detașate în dosarele de origine ar fi împiedicat cunoașterea exactă a modului de operare și a dimensiunilor reale ale neregulilor comise de fosta conducere a SAC în această privință.

Ordonarea u.a. s-a făcut în mod corespunzător celei realizate pentru dosarele de origine (adică cele din care au fost detașate filele din care s-au constituit „dosarele-anexă”), fiind ordonate cronologic. Nu am procedat la ordonarea alfabetică a fișelor personale în cadrul fiecărui dosar, ci am menținut ordinea existentă, pentru a reflecta cât mai fidel situația și a putea păstra corespondența cu dosarul de origine.

Având în vedere situația cu totul excepțională, inventarul acestor dosare conține, la rubrica „cuprinsul unității arhivistice”, numele și prenumele titularului/titularilor, gradul militar (în anumite cazuri), caracteristicile documentelor (forma: originale, copii; limba), iar în locul datelor extreme doar anul, păstrând în rest structura tipică a inventarului pentru documentele create în perioada modernă și contemporană.

Pentru a se înțelege modul în care au luat naștere aceste „dosare-anexă” și a putea corela informațiile din ele cu cele din dosarele de origine, pentru fiecare „dosar-anexă”, la rubrica „observații” din inventar, au fost făcute trimiteri la numărul și anul (elementele specifice din cotă) dosarelor din care au fost scoase. De asemenea, în rubrica special destinată („Numărul vechi al unității arhivistice”), dacă a fost cazul, s-a trecut numărul vechi al dosarului de origine.

În general, u.a. conțin (fișe de cadre), dar în ele se întâlnesc uneori și alte genuri de documente (care au fost considerate ca fiind similare de către arhivarii care le-au scos din dosarele de origine): referate, note de relații, scrisori de garanție, adrese și hotărâri ale unor organizații de Partid, certificate medicale etc. Găsim chiar și documente în limba rusă și fotografii.

Printre persoanele care apar în aceste documente se numără activiști și membri ai nomenclaturii comuniste ca: Manea Mănescu, Ilie Verdeț, Alexandra Sidorovici, Serghei Niconov, Ana Toma, Petre Goncearuc, Alexandru Kiss, Solomon Kohn, Copetin Geza, Vanda Nicolschi, Maxim Berghian, Sara Roller (Zighlbaim), Lenin Alexei, Nicolae Popescu-Doreanu, Eduard Schlesinger, Tudor Avădanei, Vasile Pungan, Ion (Ioan) Iliescu, Ileana Răceanu, Afanase Mederezenco, Vasile Patilineț,

Nicolae Giosan, Adalbert Deutsch, Muslim Kerim, Iulian Ploștină, Gheorghe Marusi, Miu Dobrescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Mihai Dulea, Nicolae-Dan Fruntelată, Dumitru Ghișe, Pavel Țugui, Ion Ardeleanu, Dumitru Popescu, Kovacs Emeric, Ion Vorovenci, Mihai Pleșiță, Nicolae Chiper, Gherasim Morar, Iuliu Zagorski, Adalbert Pap, Gheorghe Vaida, Ion Gh. Văduva, Ludovic Fazekas, Ivanca Rudenco, lt.col.(Av) Tudor Panait Petcu, cpt. de rang. 1 Iosif Gheorghe Pricop, col.(I) Dumitru Ioan Popa, lt.col.(I) Nicolae Gheorghe Lupea, mr.(I) Teodor Sava Iacob, Ștefan Korodi, Gheorghe Lobonț, col. Mircea Nicolai Șuhan, Nicolae Popeangă, Marcel Bosînceanu, Iosif (Iozsef) Breban, Gheorghe Racoviceanu, Ion Vătășescu, Ștefan Mînaștirea, Ervin Fleischer, Ion Tomescu, Gheorghe Diaconescu, Vasile Gh. Miron, Ioan Coman, Aurel Enoiu, Vasile Caba, Costică Chițimia, Kiraly Carol, Victor Duculescu, Andrei Sütö, Maria Ghițulică, Ștefan Hegedüs, Gheorghe Feier, Iginio Pavoni, gen.mr. Gheorghe Dumitru Moga, Mihai Gere, Gheorghe Homoștean, Tudor Postelnicu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Petre Lupu, Iosif Uglar, Vasile Gherasim, Gheorghe Tinca, Viorel Faur, Mihai-Mircea Zelinschi, Wilhelm Helwig, Ion Hoge, Ilie-Sorin Șerbănescu, Iosif Banc, Florența Rusu, Ioan Cârcei, Ioan Pop D. Popa, Dumitru Petric, Gheorghe Neacșu, Ștefan Milcu, Gheorghe Pătuleanu, Ecaterina Ciutacu, Vasile Chelaru, Francisc Orban, Gheorghe Hidegcuti, Ion Bold, Aurel Feneșan, Gheorghe Moiş, Ioan Gall, Gheorghe Rusan, Raluca Rîpan, Ion Bălu, Anton Moisescu, Brâncoveanu Pogea, Teodor Bugnariu, Emil Condurachi, Ion Paicu; Ioachim Moga, Jakab Dezideriu, Sebestyen Karoly, Gheorghe Curinschi, Nicolae Șerban, Ion Busu, Aurel Retegan, Maria Mureșan, Jakab Katalin, Seres Gizella, Maria Jianu.

Precizăm faptul că pentru identificarea anumitor persoane în inventar (indiferent de forma acestuia: clasică - adică pe hârtie sau electronică - pe CD, computer ori Internet) trebuie folosite toate căutările de nume posibile întrucât nu mereu au fost scrise la fel (apar variante multiple de transcriere fonetică și de scriere cu sau fără diacritice, precum și cu sau fără ultima literă vocală etc.).

De asemenea, atragem atenția asupra faptului că documente despre aceeași persoană se pot găsi în mai multe u.a. (din același an ori din ani diferiți) sau chiar de mai multe ori în cadrul aceleiași u.a.

Cantitatea totală a „dosarelor-anexă” de la Secția Organizatorică este de aproximativ 3 m.l., respectiv 159 u.a.

Operațiunile de verificare a unităților arhivistice cu fișele de inventar și de tehnoredactare computerizată a inventarului au fost desfășurate de doamna referent Ioana Mihai și de arhiviștii Gabriel Catalan și Mircea Stănescu.

Menționăm că de la mijlocul lunii octombrie 2008 practica extragerii fișelor personale (fișelor de cadre sau altor documente similare) din dosarele de origine și constituirii lor în așa-zisele „dosare-anexă” a fost stopată deoarece contravine principiului arhivistic al integrității fondului și impiedică corectă înțelegerea informațiilor conținute în acesta, astfel că, în cazul dosarelor neprelucrate arhivistic până la acea dată, acest tip de documente se vor regăsi în corpul respectivelor unități arhivistice.

24.09.2009

Consilier principal,

Mircea Stănescu

Inspector principal,

Gabriel Catalan

Fond Comitetul Central al Partidului Comunist Român.
Secția Organizatorică („Dosare-anexe”)

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		ANUL 1950			
157		Dosar personal: Cabas Constantin, Vasile Dumitrescu, Gligor Ioan, Dragoi Mihai. <i>Originale, copie.</i>	1950	14	Vezi u.a. 51/1950
158		Idem: Onescu Cornel, Onescu Pavel, Vâlcu Vasile, Marussi Gheorghe, Nica Niculae, Tecov Tvetan (Florea Tecu), Maier Iosif, Constantin Vasile, Sârbu V. Ioan, Mateescu Ion, Beșleaga Grigore, Burlacu Constantin, Lupu Ioan, Panăit Pantilimon-Patică, Andok Elisabeta, Ștefan R. Ioan, Patilineț Vasile, Calimandric Aurel, Duma Gheorghe, Bolojan Victor, Kiss Alexandru, Craiu Rozalia, Varadi Ioan, Nițulescu Constantin, Drăgoi Stana (n. Bălan), Roller Sara (Zighlbaim), Patranescu Nicolae, Dragomirescu Stavăr, Sandu Teodorescu, Chipăruș Octavian. <i>Originale, copii.</i>	1950	43	Idem 54/1950
159		Idem: Tiulescu Costache, Gavrilovici Mihai, Redlinger Oscar, Anastasiu Petre. <i>Originale.</i>	1950	8	Idem 58/1950

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		ANUL 1951			
194		Idem: Anton Maria. <i>Original.</i>	1951	1	Idem 88/1951
195		Idem: Sfeta Dănilă, Vanghele Panait, Hulubescu Traian, Olaru Ion, Fueru Constantin, Fejós Ștefan, Hulduban Vasile, Bogătoiu Panait, Leibovici Adela, Cojocaru Rosen. <i>Originale, copii.</i>	1951	27	Idem 90/1951
196		Idem: Radivoi Dușan, Podoabă Milutin, Popovici Slavco, Popovici Borislav, Maxim Vlada. <i>Originale.</i>	1951	11	Idem 111/1951
197		Idem: Cosma Ioan, Ignatov Luca, Zsori Iosif, Bălăceanu Petre, Manescu Manea, Pristăvescu Mircea, Sidorovici Alexandra, Oproiu Vasile, Petrișor Alchiu, Ceh Vasile, Kapusi Iosif, Coldea Petre, Botez I. Ion, Verdeț Ilie, Cristian Nicolae, Bădulescu Nicolae, Kelemen Alexandru, Dumitru Gh. Constantin, Anton Alexandru, Mândășoiu Tanase. <i>Originale, copii.</i>	1951	52	Idem 117/1951
198		Idem: Miroiu Ion, Bob Ion, Predulea D. Constantin, Kahana Margareta, Deak Ana, Filister Iosif, Fodor Ștefan, Calmanovici Bruno, Buică Gheorghe, Cherestiesiu Rozalia, Szanto Ilona, Fieraru Samy, Dragomir Gheorghe, Pinti Mihail, Korcinschi Nicolae, Nas (Ernster) Margareta, Sydy Toma, Beraru George (Strul), Popescu Nicolae Doreanu, Bota Nicolae, Ionescu Gh. Ioan, Popov Marin,	1951	130	Idem 118/1951

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhiviste	Cuprinsul unității arhiviste	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
199		Schmerler Emanoil, Aron Ana, Stelea Nicolae, Nass Andrei, Borțoi Tanase, Moisescu Anton, Bodea Ioan, Matei Gheorghe, Ivan Iordan, Ilie N. Matei, Huszar Andrei, Rășcanu C. Vasile, Popescu Gheorghe (Ghiță), Ion B. Marin, Torjai Mihail, Redlinger Oscar, Matais Ilona, Danielescu Elena, Napu Vasile, Saracuțu Constantin, Dumitrescu Pompiliu, Bota Nicolae, Ghelberg Lora, Nicolau Teodor, Sabina Lobelsohn Esanu, Benis Carol, Dinu M. Niculae, Osman Cristache. <i>Originale, copii.</i>	1951	2	Idem 121/1951
200		Idem: Mândășoiu Tănase. <i>Original.</i>	1951	125	Idem 123/1951
		Idem: Malca Strul (Maria Leonte), Kisner Beri, Kisinevscaia Sima, Loevingher Serena, Peicev Dumitru, Levingher Gheza, Tudor Ilie Ion, Herescu Niculae, Bratosin N. Gheorghe, Derevici Ipolit, Kovanda Ladislau, Rațiu Ștefan, Bleuca Ambrosiu, Munteanu Zaharia, Bud Ana, Lepedenu Petre, Popovici Maria, Armașu Constanța, Marcu Elisabeta, Riesel Reghina-Grossu, Toth Iosif, Borsi Iosif, Hamos Iosif, Perl Samuel, Halasz Paul, Bonczcs Ștefan, Oczelak Alexandru, Bonczos Mihai, Bagoși Francisc, Varga Alexandru, Frischer Paul, Geczo Aranka, Kertesz Antoniu, Rakoczi Francisc, Miheller Carol, Schon Ludovic, Nagy Irma, Bojan (Roth) Agneta, Geczo Iosif, Szuhai Ioan, Lisztig Francisc, Gall Iosif, Niculae T. Ion, Olaru Ion, Nica Nicolae, Stoica Gheorghe, Geambașu Dumitru, Mogoși Ludovic, Baciș Alexandru, Tudor Iacob, Niculescu Gheorghe, Edves Carol, Chioran Gheorghe, Roller Sara, Suciș Ana, Goldenstein Clara, Micu Marin, Matei Petre, Rosenzveig Simelia (Bălănescu Elena), Matais Petre, Kopf Martin, Chirilovici Ioan, Andreiana, M. Ion, Coman Gheorghe, Komaromi Ioan, Cornea Ioan, Stancu Nicolae. <i>Originale, copii.</i>			

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		ANUL 1952			
181		Idem: Solomon Kohn. <i>Copie.</i>	1952	6	Idem 13/1952
182		Idem: Mihay Iosif (Mihaly Iosif), Trem Emeric. <i>Original, copie.</i>	1952	4	Idem 115/1952
183		Idem: Vasu Nicolae, Arjan Dumitru, Huluta S. Ioan, Copetin Geza. <i>Originale.</i>	1952	9	Idem 130/1952
184		Idem: Năstase Atanase, Șerbănescu Tamara, Nicolae Giolu, Rosescu Filofteia, Cună Marin, Mateescu Maria, Daria Maxim, Tone P. Vasilica, Maxim Ion, Anton Cabujeac, Tudor D. Paraschiv, Mache Artemiza, Târș Achim, Mateescu Nicolae, Giolu M. Ion, Dinu Ana. <i>Copii.</i>	1952	16	Idem 140/1952
185		Idem: Zapartan Augustin, Micu Vasile, Boueanu Ștefan, Augustin Gheorghe, Năstăsescu Petru (Manda), Dobre Nicolae, Mușat Vasile. <i>Originale.</i>	1952	15	Idem 149/1952
186		Idem: Kacso Alexandru, Tofan Avram. <i>Originale.</i>	1952	5	Idem 150/1952

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
187		Idem: Dunăreanu Isabela, Velcescu Gheorghe, Szabo Mirta (Mina Ornstain), Popa Nicolae (Luric), Stănescu Dumitru, Stauciuc Mihai, Schmidt Iohan (Ioan), Bugnariu Teodor, Bujoreanu M. Florea, Mara Saviton, Șerban Marin, Macovescu Tereza (Ungar), Oros Dionisie, Marin Ghița, Gorea Spiru, Teodoru Dumitru. <i>Originale, copii.</i>	1952	43	Idem 156/1950
188		Idem: Bene Vasile, Lupu Petre, Viulescu Ioan, Turcanu Ene. <i>Originale, copie.</i>	1952	8	Idem 157/1952
189		Idem: Cototi Ioan (Kotocz), Baltagiu Balaș, Timoftei Simion, Hoțescu Gh. Ioan, Diaconescu Ioan, Pavel Nicolaie, Cogut Carol, Martinas Francisc. <i>Originale.</i>	1952	18	Idem 158/1952
190		Idem: Munteanu Ioan, Andrei Ion, Vernescu Alexandru, Lanczet Berco, Hodișan Gheorghe, Kovacs Martin, Moraru Maria, Dobre Ion. <i>Originale.</i>	1952	17	Idem 160/1952
191		Idem: Esanu Sabina (Lobelsohn), Chițu Florea. <i>Originale.</i>	1952	5	Idem 161/1952
192		Idem: Chis Adolf (Klein), Melcher Francisc, Chirițescu Gheorghe, Erdei Iosif, Popescu Nicolae, Cristian Nicolae, Gheorghiu Ronea, Alexei Lenin (<i>lb. rusă</i>). <i>Originale, copii, lb. rusă, lb. română.</i>	1952	17	Idem 162/1952

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
193		Idem: Calica Iacob. <i>Original.</i>	1952	2	Idem 173/1952
194		Idem: Lupan Chivu (Lindemberg) – <i>cu foto</i> , Lepădatu Constantin. <i>Originale, fotografie.</i>	1952	7	Idem 174/1952
ANUL 1953					
92		Idem: Ip Fichiret, Solomon Emeric, Bodea Eleonora, Ioan Hulutaș, Istrate Nicolae, Ticu Simion, Bucur Ion, Chișiu Elena, David Vasile, Acatrinei Vasile, Purdel (Costache) Maria, Mocioiu Victor, Leitgeb Iosif, Răbu Maria, Pall Iosif, Moraru Maria, Popa D. Nicolae, Scacodul Ioan, Udrea Ion, Niță Dumitru, Andriana Maria, Preoteasa Ion, Costachi Alexandrina, Chirtic Marcel, Ionescu Victor, Solomon Emeric. <i>Originale, copii.</i>	1953	34	Idem 16/1953
93		Idem: Juga Gheorghe, Bâlbăe Ion, Moisin Dragomir, Pop Coriolan. <i>Originale.</i>	1953	8	Idem 34/1953
94		Idem: Sisu Marin, Nicula Gheorghe, Deutsch Ștefan, Rizea Niculae, Dănoiu Ilie, Lascu Elena–Iordăchescu. <i>Originale.</i>	1953	12	Idem 61/1953
95		Idem: Paladi Radu, Dr. Vancea Marin, Drappel Ioan, Roșu Vasile, Raluca Ripan, Rățoi Gheorghe. <i>Originale.</i>	1953	15	Idem 87/1953

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
96		<p>Idem: Marlea Victor, Biro Stefan, Voina Ion, Drăgoi Gheorghe, Raita Gheorghe, Stana Teodor, Petculeț Sergiu, Iuhasz Carol, Pârvu Chiriac, Flucuș Ioan, Ene Gheorghe, Ionescu Petre, Stoian Nicolae, Olaru Nicolae, Golici Marin, Bodârlău Anghel, Veres Nicolae, Nemeș Ioan, Buresin Gheorghe, Cornea Ștefan, Stanciu I. Nicolae, Răileanu Gheorghe, Iatcov Ioan, Boitoș Vasile, Toth Iosif (Touth Iosef), Burcea Marin, Scorțaru Alexandru, Teodorescu Marin, Drăgan Petre, Iliev Mina, Szilagyi Alexandru, Matusa Gheorghe, Matei Nicolae, Pârvu Chiriac.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1953	83	Idem 75/1953
97		<p>Idem: Petrea Nicolae, Ciortan Manea, Simion L. Gheorghe, Păuna Gheorghe, Borbely Toma, Dobre Dumitru, Floroiu Iosif, Dobre Vasile, Canschi Gavrilă, Moroșan Nicolae, Pop Mihai, Mihai Marin, Antasuc Vasile, Kovacs Dionisie, Mineu Ioan, Tăbârca G. Ioan, Sârbu Ioan, Câmpeanu Ilie, Trușca Gheorghe, Pătrașcu I. Ioan, Balalia Dumitru, Szasz Andrei, Medveșan Ioan, Râmbu Alexandru, Burlan Constantin, Popa Dumitru, Baratoși Eugen, Moise Ilie, Costescu Alexandru, Calimandric Aurel, Fulger Cornel, Santha Francisc, Ivan Mihai, Popescu Dumitru, Ardelean Gheorghe, Dobre Vasile, Mineu Gh. Ioan, Făsui Ilie.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1953	77	Idem 76/1953
98		<p>Idem: Lixandru Vasile, Cristescu Dumitru, Patilineț Ioan, Popescu Pavel, Schuller Matei, Niculae Maria, Gâtejoiu Ioan, Faur Ștefan, Aranyosi Ludovic, Bot Remus, Dumitrescu Petre, Feher Andrei Dumitru, Rolea Alexandru, Nicula Gheorghe, Leș Ioan, Szoverfi Zoltan, Lukacs Vasile, Blajovici Petru, Uglar Iosif, Telegdi Iosif, Bencze Ștefan, Csupor Ludovic, Bătagă Ioan, Socol</p>	1953	80	Idem 77/1953

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
99		<p>Ioan, Cicloșan Nicolae, Toroc Tiberiu, Merdescu Nicolae, Kurcu Ludovic, Romaș Gheorghe, Mederezenco Afanase, Tărăboi Constantin, Szakaacs Francisc.</p> <p><i>Originale, copie.</i></p> <p>Idem: Șerban Marin, Popescu Dumitru, Dascălu Vasile, Munteanu Mihai, Giurca Petre, Vulcu Miron, Isac Martin, Patilineț Vasile, Turcanu Ene, Constantinescu Andrei, Argeșanu Ilie, Udrea Ion, Sandru Lughin, Georgescu Vasile, Teodorescu Marin, Raduțiu Ioan, Linco Maria, Rotunzeanu Ion, Pura Dumitru, Pătru Ioan (Ion), Vaida Gheorghe, Dinescu Ilie, Davidovici Andrei, Vișinschi Ioan.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p>	1953	64	Idem 78/1953
100		<p>Idem: Tilivia Staicu, Boștina Gheorghe, Niță Ioan, Balaban Vasile, Barote Mircea, Bordeianu Gheorghe, Rus Acațiu, Tătar Ioan, Huszar Farcaș, Iordănescu Dumitru, Grigoraș Pavel, Filișan Gheorghe, Smadu G. Matei, Antonie Dumitru, Momeu Samoila, Badițoiu Gheorghe, Drocan Petre, Popescu Vasile, Barbu Nicolae, Nița Victor, Răceanu Ileana, Iager Ștefan, Tothka Ludovic, Fericeanu Gheorghe, Tăbăcaru Sava, Petrescu Gheorghe, Sofian Dumitru, Toth Nicolae, Gyurkovits Ștefan, Iotca Ioan, Stănescu Adam, Vasilescu Ion, Jakab Andrei, Pazdera Alexandru, Roman Ioan, Dițescu Ioan, Panaitescu Sergiu, Ignat Matei, Szanislo Arcadie, Dascalescu Constantin, Kiss Ioan, Demian Francisc, Topală M. Gheorghe, Tudor Marin, Huszar Farkas, Susan Vasile, Iacob Mihai, Erdelyi Iosif.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1953	109	Idem 79/1953

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
101		<p>Idem: Badioc Ioan, Racz Ștefan, Dinu Gheorghe, Năzdrăvan Romulus, Marinescu Dumitru, Sperlea Gheorghe, Zsigmond Ioan, Tudor C. Ion, Moise N. Vasile (Iordache), Frățilă Serghie, Olenciu Mihai, Bortaș Dumitru, Albu N. Dumitru, Simion Dumitru, Dinulescu Marin, Cambur Istrate, Munteanu Cornel, Haraga Grigore, Berica S. Petru, Cojan Dumitru, Mureșan Grigore, Târcă Constantin, Domokos Emeric, Vekony Ludovic, Moneanu Ioan, Dumitru Petre, Kovacs Sigismund, Radu Nicolae, Grigoraș Vasile, Nemeth Iosif, Sos Adalbert.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1953	60	Idem 80/1953
102		<p>Idem: Hampel Cristache, Svoboda Ion, Iacobescu Gheorghe, Badea Constantin, Dăescu I. Gheorghe, Cristea Gheorghe, Popa Ioana, Mihuț Alexandru, Ugran Ioan, Voicenco Ioan, Cracea Vasile, Andrei Gheorghe, Pop Arcadie, Ifrim Constantin, Vujdea Gheorghe, Darvas Anton, Zagorszki Tiberiu, Sevcenco Valeria, Daju Pavel, Tuță Florian, Cernătescu Ioan, Vasilescu Aurel, Bălan N. Panait, Feldrihan Gheorghe, Cernătescu Gheorghe.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1953	49	Idem 81/1953
103		<p>Idem: Vasinca Iuliu, Cofaru C. Constantin, Ghițoiu Ștefan, Deliu Constantin, Dan Vasile, Pop Ernest, Șerbănuț Petre, Gyuris Alexandru, Balint Gavrilă, Dumitrescu Ioan, Tătaru Radu, Ionescu Gheorghe, Perșa Nicolae, Rusu Emil, Urdea Nicolae, Sabău Grigore, Anca Constantin, Kaloczkai Andrei, Adam P. Gheorghe, Gheață (Ghiață) I. Vasile, Vitușinschi Vladislav, Cârjaliu Ioan, Rolea Vasile, Badea Vâlcea, Ene Ștefan, Cioara Gheorghe, Partoș Andrei, Horvat Andrei, Muszka Dionisie, Neacșu Gheorghe, Benedek Ioan, Zăbrăuțeanu Constantin, Raicu</p>	1953	92	Idem 82/1953

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
104		<p>Constantin, Dragomir Petre, Hațegan Ioachim, Strat Ioan, Chirtic Marcel, Barbu Cornelia, Lupașcu Maria, Damian Safta, Leitgeb Iosif, Kurunzi Andrei, Inocan Constantin, Moraru Gheorghe, Sandu N. Ioan.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Idem: Ciochircă Pavel, Baic Vasile, Vicaș Vasile, Csucsai Emeric, Muslim Kerim, Barote Mircea, Mircescu Ion (Ioan), Bălălău Ion, Dobre Ion, Onița Stefan, Gae Ioan, Lebedov Sava, Vlad Gheorghe, Cristescu Toma, Radu Geană, Keller Iosif, Șeulean Maria, Mocioiu Victor, Bucur Ioan, Puiu Gh. Gheorghe, Apostolatu Ioan, Corzin R. Ioan, Egăroiu N. Ion, Oniga Nicolae, Puică Petru, Fazekas Ludovic, Matei Nicolae, Cârțană Constantin, Mohârță Dinu, Dragomir D. Gheorghe.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1953	72	Idem 83/1953
105		<p>Idem: Ilie N. Nicolae, Pap Adalbert, Fischhoff Irina, Almașan Ioan, Racz Ioan, Torok Carol, Giurgiu Gheorghe, Cionca Teodor, Fazekas Ladislau, Stan A. Gheorghe, Stan R. Gheorghe (Stănescu), Andrei Gheorghe, Valimăreanu Iosif, Tănase Gheorghe (Istrate), Dobrilă Ilie, Preda N. Dumitru, Siminea Gheorghe, Iordache Florea, Mărgineanu Ioan, Maftai Ecaterina Aspazia, Mateescu Ioan, Militaru Aldea, Dobrovici Simion, Korodi Ștefan, Lenis Victor, Duminică Petre, Constantinescu Gheorghe, Banc Iosif, Bolojan Victor.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1953	57	Idem 84/1953
106		<p>Idem: Korodi Ștefan, Momuleț Aritina, Andok Elisabeta, Sipoș Elisabeta, Motolici (Mitrea) Elena, Olaru Ana (Dragomir), Rafoveanu Constanța, Falcoe Maria, Suta Iolanda, Neagu Ion, Bratu Ioan, Sălceanu Vasile, Iordache</p>	1953	44	Idem 85/1953

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
107		<p>Aurel, Crăciunescu Gheorghe, Hărmănescu Ion, Costruți Gavril, Lazarovici Gheorghe, Pădureanu Victor, Stoica Mihai, Stecz Ludovic III.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Idem: Mititelu Valeria, Filipaș Cornelia (Florea), Maier Andrei, Lakatos Francisc, Lădaru Vasile, Szabo Beniamin, Cheptănar Gheorghe, Ghinea Gheorghe, Lorincz Carol, Racz Ioan, Abrudan Gheorghe, Ardeleanu Ioan, Marcuț Gheorghe, Vari Elemer, Motriuc Amfilochi, Solomias Vasile, Rădulescu N. Ștefan, Petruțiu Eugen, Merza Ioan, Reșca Ion, Marinov Constantin, Ionescu Ana, Modoran Gheorghe, Talcală Andrei, Oros Ioan, Moraru Petre, Spataru Constantin, Palasti Etelca, Nița D. Dumitru, Nicolae Marin.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1953	66	Idem 86/1953
108		<p>Idem: Ungureanu Nicolae (Neculai), Costea Vasile, Dejeu Dumitru, Gavriș Ion, Martineț Ștefan, Kiss Adalbert, Tokacs Ludovic, Vescan Teofil junior, Radomir Iacob, Săvescu Nicolae, Moangă Ioan, Nagy Stefan, Albu Nicolae, Lungescu Nicolae, Blidaru Crăciun.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p> <p style="text-align: center;">ANUL 1954</p>	1953	72	Idem 74/1953
70		<p>Idem: Vernescu Alexandru, Strujan Fani.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1954	5	Idem 8/1954
71		<p>Idem: Oros Dionisie, Matei Nicolae, Pană Spiridon, Dinescu Ilie, Prodea Nicolae, Vizitiu Ion, Ungureanu Constantin, Kisil Iancu, Kisil</p>	1954	17	Idem 41/1954

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
72		Janeta, Dănilă Gheorghe. <i>Originale, copie.</i> Idem: Halciuc Iacob, Predoiu Dumitru, Pavliuc Alexandru, Găspărel Ioan, Mois Ion, Costache Radu, Ioancea Traian, Constantin Gheorghe, Sima Atanase, Ribu Ion, Ilie I. Ion, Ciobanu C. Ion. <i>Originale, copie.</i>	1954	24	Idem 42/1954
73		Idem: Istrate Mihai, Carpineț Ana, Petre Marin, Hurhul Constantin, Caraman Ion, Manciu Ion, Iordache Gheorghe, Marinescu Toma, Komlodi Ladislau, Ristache Florea, Mocanu Marieta, Rakzek Ioan, Hedesiu Ana, Copil Maria, It.-maj.(I) Ionescu Dumitru Ioan, Nicolschi Vanda, Voicu Mina. <i>Originale.</i>	1954	38	Idem 44/1954
74		Idem: Rotunzeanu Ion. <i>Original.</i>	1954	2	Idem 47/1954
75		Idem: Bărzoi Ioan, Marin Gheorghe, Bondar Ștefan, Ilica Maria, Oproiu Elena, Lușan Dumitru, Ichim Ioan, Baratoși Eugen, Stancu Tudor, Dobrescu Miu, Cazan I. Petre, Lușă Dumitru, Antonescu D. Mihai, Leu Ioan, Simionescu Nicolae, Onofrei Teodor, Florea A. Ilie, Rădan Isache, Constantinescu Ioan, Szilaghi Ioan, Schlesinger Eduard, Cioflângă Victoria, Crăciun Niculina, Muresanu Mihai, Ciuceanu Alexandra, Gheorghe Dumitru, Cornea Ștefan, Mucsi Gavril, Zoller Iuliu, Maria Ursu Bontea, Blajovici Petru, Ștefu Vasile, Horia Lazăr, Drăgoi Dumitru, Curtu Florian, Filimon Niculae, Duma Gheorghe, Covalciuc Rada, Constantinescu Ghizela, Diana Aurica, Torpai Clara, Velea Petre,	1954	91	Idem 52/1954

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
76		<p>Pirnog Petre. <i>Originale, copii.</i></p> <p>Idem: Kis Adalbert, Gubranchi Ion, Cioplan M. Ioan, Constantin Vasile, Hociung Constantin, Dumitru Ioan, Didelea Marin, Bejan Dumitru, Becar Paraschiv, Mitulescu Valeriu, Gergely Ioan, Marian Bujor, Iordan Vasile, Ivan Pandelescu, Luca Ion, Bratu Ion, Benko Ioan, Turlea Vasile, Fehervari Dezideriu, Gurău Dobre, Duduman Ștefan, Feher Ladislau, Oprea Petru, Caraman Teodor, Docan Gheorghe, Ciocăldău Vasile, Pană Spiridon, Boeru Ion, Lacner Dezideriu, Tulbeganu Pricop, Tănase Rada, Uniță Ion, Cocsev Ilie, Toartă Mihai, Farago Andrei, Dumitrele Marin, Nicolescu Constantin, Vlad Maria (Nagy), Gall Gheorghe, Dumitrache Constantin, Ionescu Ilie, Mocanu Gheorghe, Osztreiher Ernest, Mitarcă Ioan, Apahidai Iolanda, Lesu Vasile, Fidler Emilian. <i>Originale, copii.</i></p>	1954	97	Idem 53/1954
77		<p>Idem: Cheche Nicolae, Tutuiianu Gh. Constantin, Ghița Ion, Nițescu Mihai, Dragomir I. Tudor, Calițoiu Marin, Henegaru Dumitru, Negoțiu Rudolf, Dan T. Ilie, Teodorescu Paul, Sârbu Băiuț, Horja Ion, Bugyi Paul, Mazilu Emil, Popeangă Nicolae, Suciu Ladislau, Bogdan Bănica, Nițu I. Marin, Ștefănescu Ion, Năstase Petre, Gheorghiu Florea, Carp Ștefan, Soare Gheorghe, Crețu Mihai, Nicolau Ioan, Budai Constantin, Neagu Petre, Nicolae Ion Martac, Petre Ion, Apostol Gheorghe, Brebeanu Vasile, Gușe Vasile, Busoiu Ion, Butuc Mihai, Dumitrache Nicolae, Mosescu Ioan, Voinea Gh. Ștefan. <i>Originale.</i></p>	1954	67	Idem 54/1954

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
78		<p>Idem: Nicolau Toma, Georgescu Valeriu, Papp Iacob, Untaru Ioan, Radu Gheorghe, Medrea Ioan, Brebeanu Anghel, Kulcsar Francisc, Enoiu Ioan, Ocsko Petru, Brujan Nicolae, Pasculeț N. Alexandru, Papuc V. Constantin, Dan Gh. Ioan, Spătăreanu Gavrilă, Bădoiu Marin, Poroineanu Petre, Leș Ioan, Ziculescu Gheorghe, Ghițescu Ilie, Kun Alexandru, Sebestyen Karoly, Bede Francisc, Lungu Chirilă, Radu Ștefan, Szöcs Adalbert, Miroiu Traian, Kovacs Iuliu, Szanto Edmund, David Ștefan.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1954	60	Idem 55/1954
79		<p>Idem: Mathe Carol, Boștină Gheorghe, Budai Ștefan, Gaspar Rudolf, Pavel Lazăr, Debu Dumitru, Debu Nicolae, Cojocea Constantin, Drăgoi Ioan, Tamaș Adalbert, Stupu Gheorghe, Vass Andrei, Kacso Francisc, Mihuț Vasile, Făgărășan Gheorghe, Acatrinei Vasile, Milea Septimiu, Radu I. Gheorghe, Protopopescu Dumitru, Drăgan Marin, Costescu Barbu, Surcel Vasile, Dragomir Gheorghe, Gavrilescu Nicolae, Csavar Bela, Damian Mitriță.</p> <p><i>Originale, copie.</i></p>	1954	52	Idem 56/1954
80		<p>Idem: Badu Vasile, Teleki Emeric, Cinar Ioan, Boian Mihai, Fekete Vilmos, Birtea Gheorghe, Neagu Andru, Muscă Ioan, Corneanu Vasile, Buturoagă Gheorghe, Samson Ivan, Suluțiu Alexandru, Herșcu Iancu, Bartha Pavel, Țăranu Simion, Aioanei A. Dumitru, Brujan Nicolae, Bolea Ioan, Ilisi Francisc, Crișan Tănase, Marincaș Gheorghe, Schiop Emil, Orban Francisc, Oniga Ioan, Cernău Traian, Egető Vilma, Kozseni Andrei, Ioniță Constantin, Radu Grigore, Haiciu Vasile, Budai Francisc, Rășina Ion, Câmpeanu Ioan, Bârsănescu Gheorghe.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1954	64	Idem 57/1954

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
81		<p>Idem: Apostol Nicolae, Moisescu Viorica, Varga Ioan, Șerban M. Marin, Avram Vasile, Doboșan Simion, Soveja Nicolae, Florescu R. Nicolaie, Iancu Ion, Jiga Ioan, Bartan Iuliu, Voinea Nicolae, Musceleanu Gheorghe, Vanțu Ioan, Mureșan Ion, Bezdeg Vasile, Tomoioagă Teodor, Duțu Alexandru, Ene Nicolae, Stoian Ion, Drăgan F. Gheorghe, Marin B. Dumitru, Panduru G. Gheorghe, Untaru Ioan, Găluță Zaharia, Crăciun Gheorghe, Tăncu Neculai, Baci Gheorghe, Atanasiu Ștefan, Torok Ioan, Chiciudean Ioan, Truia Octavian, Grădinaru Vasile.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1954	63	Idem 58/1954
82		<p>Idem: Lascu Elena Iordăchescu, Miclescu Iancu (Klein), Niță Mihai, Tofan Nicolae, Martin Nicolae, Incze Iosif, Tăriceanu Vasile, Pană Magda (Adorian), Balu N. Andrei, Berghean Maxim, Dulgheru Radu, Stroe Gheorghe, Dumitru T. Ioan, Pap Adalbert, Tudor Nicolae, Mogoș Carol, Cristea Nicolae, Simovici Ioan, Iordăchescu Vasile, Ovac Pricop Ștefan, Vâlcu Constantin, Bănșoiu Emil, Perșa Nicolae, Gaspar Francisc, Ferent Ioan, Balog Szentgerlicei Andrei, Siman Dumitru, Păscaru Nicolae, Mănguț Maria (Dragnea), Lungu Constantin, Georgescu Ioan, Grosu Marin, Alexopol Emanoil, Simandan Irimie, Finta Ioan, Rusu Timoftei, Hegheduș Ion, Bodin Petre, Radu Dumitru, Simonfi Ioan, Kiș Alexandru, Zippel Ilie, Dinu Constantin, Cristea Aurel, Bota Nicolae, Mateescu Vasile, Marchian Nicolae, Dumitru Ion, Crăciun Nicolae, Dobre Vasile.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1954	99	Idem 59/1954
83		<p>Idem: Solomon Emeric, Botea Constantin, Ghedeon Iosif, Pajor Robert, Olaru Ilie, Tropotei Emil, Predescu Constantin, Vincze Francisc, Micu Vasile, Adespi Vasile, Nistor</p>	1954	91	Idem 60/1954

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
84		<p>A. Gheorghe, Stănescu Vlad, Timaru Niculae, Butuza Gavril, Susan Ilinca, Pop Arcadie, Adam Traian, Georgescu Rasim, Hera Constantin, Hegyeși Alexandru, Feldrihan Gheorghe, Sălățioan Ioan, Varadi Ioan, Bagoși Francisk, Șerban Popa Gheorghe, Drăgoi Gheorghe, Bălan Gheorghe, Kiss Adolf (Klein), Drafta Ioan, Plic Alexandru, Istrate Vasile, Trofin Petre, Horvath Alexandru, Tronaru Vasile, Martinaș Francisc, Andercău Vasile, Cărășel Ioan, Vlad Gheorghe, Predoiu Dumitru, Atomulesei Alexandru, Panic Maria, Gheorghe N. Ioan.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Idem: Radu Gheorghe, Chiriază Dumitru, Șerban Ioan, Rotaru Nicolae, Boeru Virgiliu, Kőrösi Iosif, Geambașu Gheorghe, Versanschi Alexandru, Radu Domnosie, Vakarcs Ludovic, Sorohan Vasile, Gheorghiu Constantin, Străteanu Gheorghe, Boros Ștefan, Andrei Gheorghe, Botici Nicolae, Niculae Nicola, Cadar Alexandru, Chiuaru Vasile, Ciușdel Stelian, Bezerghianu Ioan, Ghiță T. Marin, Lebedov Sava, Panaitiu Ioan (Vatanig), Popescu Gheorghe, Nagy Desideriu, Ilie Victor, Lucaci Ioan, Iacob Vasile, Vântu Grigore, Filip Ștefan, Halunga Emil (Herscovici), Mețiu Ioan, Zamfirescu Gheorghe, Ioniță Dumitru, Mihai Gh. Nicolae, Bobu Emil, Nichita Constantin, Vlad Nicolae, Ivanici Toma, Mogoș Alexandru, Catană Niculae, Gheorghe Gheorghe, Codrea Ioan, Pătruț Florica, Benko Ioan, Oros Ioan, Alexandru P. Dumitru, Filip Ioan, Olteanu Teodor, Stoianovici Anton, Ciocan Vasile.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1954	100	Idem 61/1954
85		<p>Idem: Popescu Nicolae, Rădulescu Anghel, Caramela Gheorghe, Mauriciu Vasile (fost Maurich), Șerban Ioan, Făgărășan Gheorghe, Csavar Bela, Boeru Virgiliu, Feher Ladislau,</p>	1954	37	Idem 64/1954

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
86		Coman Marin, Dincă Constanța, Olga A. Munteanu, Roșca Gheorghe, Iorga Petre, Chirtic Marcel, Chirila Pavel, Manu Cornel (Herman Katz), Gheorghe Dumitru, Stanciu Constantin, Balint Iosif, Pop Eugen, Benescu Paraschiv, Fericeanu Gheorghe, Milea Septimiu, Katz Sania. <i>Originale, copii.</i>	1954	10	Idem 66/1954
87		Idem: Paicu Ioan, Fara Dumitru, Ziman Andrei, Barbu Gheorghe, Matei Nicolae. <i>Originale, copii.</i>	1954	3	Idem 68/1954
ANUL 1955					
125		Idem: Kovacs Alexandru, Ilie Mihai, Mihai F. Marin, Mihai Marin, Balica Ion, Steinberg Amalia, Cârcei Ioan, Nichita Maria Apostol, Fred Mahler, Radu Constantin, Ticu Simion, Dumitrescu Maria, Amariei Constantin, Mago Alexandru, Udrea Ion, Kovacs Francisc, Grozdea Ioan, Kovacs Martin, Popescu Nicolae, Constantinescu Andrei, Chitoran Dumitru, Petrache Niță, Lacatusu Dumitru. <i>Originale, copii.</i>	1955	38	Idem 5/1955
126		Idem: Ioan Iliescu (Ion Iliescu), Baloiu Ion, Pungan Vasile. <i>Originale, copie.</i>	1955	6	Idem 32/1955

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
127		Idem: Brazdau Emil, Sălăjan Traian, Beko Benjamin, Sur Ioan, But Teodor. <i>Originale.</i>	1955	5	Idem 86/1955
128		Idem: Vasile Marin, Toma Dragoș, Florea Vasile, Curinschi Gheorghe. <i>Originale.</i>	1955	8	Idem 97/1955
129		Idem: Wexler Etta, Dr. Vlcoici Elena. <i>Copii.</i>	1955	2	Idem 101/1955
130		Idem: Craiu Constantin, Szabo Gheorghe, Fechete Gheorghe, Mirea Constantin, Domșa Ioan, Balint Iosif, Capet Emanoil, Dinulescu Marin, Petrișor Alchiu, Banu Petre, Gridan I. Vasile, Arsenie Stan, Avram Ștefan, Varadi Boldizsar, Bășteanu Iosif, Tancu Ioan, Pop Vasile, Schiop Emil, Ion B. Dumitru, Ciurea Gheorghe, Albăstroiu Nicolae, Chircu I. Panait, Barbu Marin, Lupșan Petru, Stoianovici Anton, Ionescu Nicolaie, Luca Ioan, Istrate Nicolae, Lungu Gheorghe, Mezei Iuliu, Kovacs Dionisie, Moangă Ion, Dabija Constantin, Botoșanu Neculai, Vlaicu Emil, Hărăguță Ion, Scorțaru Aurel. <i>Originale, copii.</i>	1955	75	Idem 107/1955
131		Idem: Mogyorosi Andrei, Neagu Stefan, Munteanu Ioan, Bunda Nicolae, Adam P. Gheorghe, Fleischer Ervin, Darvaș Anton, Karpinecz Ioan, Marinescu Marin, Murărescu Constantin, Safta Gheorghe, Bizim Elena, Chișleanu Grigore, Soroiu Constantin, Sușnea Raul, Căldare Vasile. <i>Originale.</i>	1955	32	Idem 108/1955

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
132		<p>Idem: Șerban Marin, Pop Gheorghe, Hopidea Gavril, Vakarcs Ludovic, Cernea Radu (Zwieback A. Isac), Georgescu Valeriu, Partoș Andrei, Chirtic Marcel, Blănaru Ana, Constantin Ionita, Duduman Ștefan, Georgescu Ioan, Ilie Maria, Oros Dionisie, Militaru Aldea, Dinu N. Gheorghe, Niculae D. Constantin, Burcea Marin, Zugravu Gheorghe, Ivorniciuc Olga (Abraham), Dindere Gheorghe, Beșliu Marin, Constantinescu N. Ioan, Crăciunescu Teodor, Boriga Dumitru, Stoian Elena, Rațiu Dumitru, Konig Iosif.</p> <p><i>Originale, copie.</i></p>	1955	55	Idem 109/1955
133		<p>Idem: Martinaș Francisc, Pîrvulescu Nicolae, Banc Iosif, Gavriș Ion, Nițov Dumitru, Iakob Stefan, Greavu Iacob, Doanță Gheorghe, Sevoiu Petre, Floarea Florea, Varga Valer, Trandafirescu Constantin, Ionescu Niculae, Dendrino Costică, Chiroșcă Aurel, Rădulescu Maria, Blaj Gheorghe, Moraru Petre, Scordaliu Ioan, Scorțaru Alexandru, Biro Ernest, Liteanu Nicolae (Leibovici Nathan), Protopopescu Eti (Singher), Păpușoiu Dumitru, Tuțiu Gheorghe, Ghenea Tinca, Vasiliu Tudose, Prundaru Simion, Mihaly Iosif, Crocea Victor, Gătejoiu Ion, Niță Dumitru, Vargancsik Ștefan, Bunda Nicolae, Fericeanu Gheorghe, Berghean Maxim, Dan Ion, Pirău Ion, Deutsch Adalbert, Soveja Nicolae, Moraru Teodor, Jiva Ioan, Leu Ioan, Schapira Sigmund, Mihai Manolache, Vasiliu Mihai, Condrea Gheorghe, Leică Adam, Vasile Marin, Moțiu Aurel, Găvrus Gheorghe, Sîrbu Dragomir, Fodor Alexandru, Iacomî Ioan, Gavrea Iosif, György Ambruș, Magda Nicolae, Vidroiu Ion, Constantinescu Gheorghe, Mîrza Adrian, Popa Dumitru, Argint Petre, Popa Dumitru, Tordai Iuliu.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p>	1955	130	Idem 110/1955

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
134		<p>Idem: Osztreiher Ernest, Codru Gheorghe, Bîrsănescu Gheorghe, Vișinschi Ioan, Marinescu Ovidiu, Farkas Iosif, Forro Nicolaie, Vereș Iuliu, Enache C. Ștefan, Gașpar Vasilie, Codrea Ioan, Nicolae R. Ioan, Ardeleanu Victor, Giosan Nicolae, Viliczki Ioan, Fall Iuliu, Bokor Moise, Stupu Gheorghe, Kómúves Ioan, Opincaru Ioan, Georgescu Aurel, Szabo Irina, Popa Dumitru, Băjenaru Cornel, Tăbîrca Niculae, Matei Niculae, Dragomir Petrică, Ionescu C. Victor, Kovacs Martin, Sandu Andrei, Gheorghe Constantin, Vitușinschi Vladislav, Mălătoiu Alexandru, Dumitrescu Mihai, Trușcă Gheorghe, Popescu Vasile, Baranyai Elemer (Spirer Eremia), Zsori Iosif, Ciutacu Gheorghe, Crețu Iosif, Sandu Andrei, Mierlușca Maria, Oprea Gheorghe, Mainardis Mircea, Bucur Ioan, Enășescu Octavian, Barcov Vladimir, Gabor Ștefan, Andrasofszky Tiberiu, Păduraru Vladimir, Balazs Ștefan, Cojocaru Ioan, Milcu Ștefan, Tălăngescu Maria, Horgoș Ioan, Dumitru Gheorghe, Boța Nicolaie, Crivei Gheorghe, Irimia Nicolaie, Oprița Petre, Antoniu I. Ștefan, Indriaș Grigorie, Csoboth Emeric, Iuda Vasilica, Drăgan Constantin, Valter Ștefan, Vecsei Carol, Goga Ioan, Ciumac Alexei, Paulescu Dumitru, Balomir Emil, Branics Ladislau, Jakab Dezideriu, Boștină Gheorghe, Kovacs Iuliu, Nicolau Victor (Calich Iacob), Cristache Vasile, Onescu Aneta. <i>Originale, copii.</i></p>	1955	160	Idem 111/1955
135		<p>Idem: Szilaghi (Ungureanu) Ecaterina, Borșan Ana (căs. Toma), Stancu Maria, Micota Gheorghe, Vig Andrei, Patrichi Ioan, Paloș Gheorghe, Vătășelu Dumitru, Hiciu Victor, Șipoș Ioan, Palos Gheorghe, Tudor Nicolae, Grecu Nicolae, Andrei Gheorghe, Triteanu Nicolaie, Leția Aurel, Crețu Mihai, Dragu Ion, Iovu Ioan, Vlad I. Constantin, Oniță Petru, Radu Mihai, Samuel Mauritiu, Ciutacu</p>	1955	148	Idem 112/1955

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
136		<p>Ecaterina, Steinbach Iosif, Gherghelaș Anton, Igescu Vasile, Paicu Ion, Iorgu Mihai, Enoiu Gh. Aurel, Szasz Andrei, Tănase Rada, Iliana Trandafir, Chelemen Petru, Vasile Mircea, Silaghi Francisc, Szanto Edmund, Ticu Simion, Rüber Gustav, Savu Ioan, Conțeanu Dumitru, Goanță Andrei (Ganz Adalbert), Pop Vasile, Siman Dumitru, Bădițoiu Gheorghe, Micu Vasile, Badioc Ioan, Popa Nicolae, Gomboș Mihai, Rozemberg Dezideriu, Ferencz Iosif, Radu Dumitru, Voinescu Ion, Bucur Ioan, Pușcașu Traian, Dumitrescu Dumitru, Munteanu Mihai, Pătuleanu Gheorghe, Cotoi Emil, Pleavă M. Ștefan, Moangă Ion, Gheorghe Dumitru, Schwartzkopf Mihai, Teodorescu Sandu, Vlad Gheorghe, Obradov Vasile, Micu Iosif, Breban Matei, Lesner Lery, Novac Dumitru, Pop Traian, Fierastrau Constantin, Tolciu Dumitru.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p> <p>Idem: Gall Ioan, Mago Alexandru, Istrate Nicolae, Ionescu N. Costin Victor, Udrea Ioan (Ion), Munteanu Gheorghe, Voicu Mina, Fericeanu Gheorghe.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1955	17	Idem 113/1955
137		<p>Idem: Tugui Pavel, Niculescu Mizil Paul, Verdeț Ilie, Filișan Gheorghe, Fejer Andrei, Dumitru M. Dumitru, Burlan Constantin, Mogos Iosif, Bădulescu Gheorghe, Gheorghiu Dumitru, Bădulescu Gh. Gheorghe, Tecu Savu, Lascu Alexandru, Lupșa Gavrilă, Ungurașu Gheorghe, Bârceru Petre, Barna Ioan, Gere Mihai, Rață Victor, Ceh Vasile, Anastasiu Henrieta, Ciutacu Ecaterina.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p>	1955	53	Idem 115/1955

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
138		Idem: Dobre Ion, Meszaros Stefan, Zainescu Teodora, Condurachi Emil, Farkas Ana (Mezei), Munteanu Gheorghe, Prică Ion, Bucur Soare Ioan, Anghelache Toma. <i>Originale.</i>	1955	15	Idem 116/1955
		ANUL 1956			
65		Idem: Florea Gustav. <i>Original.</i>	1956	2	Idem 23/1956
66		Idem: Cioara Gheorghe. <i>Copie.</i>	1956	4	Idem 48/1956
67		Idem: Niconov Serghei, Diaconescu Dumitru, Săracu Dumitru, Ciobanu Ion, Gonciaruc Petre, Constantinescu Ion, Calica Iacov, Tigoiu Mircea (Zaharia Dumitru), Popa Arghir, Popescu Anton, Filipescu Gheorghe, Mihailov Traian, Susnea Ioan, Ciocan Alexandru, Ploscaru Elisabeta, Matyas Elena (Najovits), Rudenco Ivanca, Bădescu Dumitru, Avădanei Tudor, Doanță Gheorghe, Rusu Florența, Simionescu Petru, Szilagyi Ludovic, Bircea Dionisie, Bordîncă Dumitru, Ionescu Leonida, Iorga Nicolae, Barbu Gheorghe, Gheorghe Ion, Mare Dumitru, Gross Fridric, Popovici Constantin, Apolzan Dumitru, Archideanu Liviu, Istrate Mihail, Paloș Gheorghe, Dărăban Ilie, Gherasim Vasile, Vecsei Carol, Tănase Gheorghe, Radu Constantin, Lazăr Ecaterina (Veres), Cogut Elisabeta (Hornicaru), Ionescu Magdalena, Moțiu Petru, Mot Petru, Cristea Constantin (Costea), Dinu Vasile, Rotaru Dumitru, Dumitrașcu Vasile, Voineag Ioan, Kiss Elisabeta, Schiopu Constantin, Vicol Oprea, Nănău Stelian, Marin Constantin, Marian	1956	143	Idem 57/1956

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		Avram, Susanu Ilinca, Maței Ecaterina, Aspazia (Vrabie), Stoleru Nicolae, Orban Ion, Surugiu Constantin, Dragomir Petrică, Swoboda Ion, Catrinescu Ion, Georgescu Dumitru, Tomescu Ion, Vad Bela, Bercovici Laurențiu, Lorincz Carol, Dascălu Vasile, Blagoiev Milorad, Mureșeanu Gh. Mihai, Odoviciuc Vasile. <i>Originale, copii.</i>			
		ANUL 1957			
33		Idem: Negoescu Gh. Vasile, Apostol Dumitru, Mihuț Vasile, Vaida Gheorghe, Voina Ioan, Iacob Gheorghe, Bundă Nicolae, Dobruș Nicolae, Cojanu Dumitru, Florea T. Ion, Penea Alexandru, Bîlc Emil, Viliczki Francisc, Viman Iosif, Baban Ioan, Răchită Ioan, Tihăuan Ioan, Crișan Mircea, Ciorca Ambrozie, Duca Aurel, Voicenco Ioan, Duca Mihai, Borbely Emeric. <i>Originale.</i>	1957	43	Idem 24/1957
34		Idem: Magyar Zoltan, Grün Francisc, Szávuly Ludovic, György Ambrus, Stemer Iosif, Albert Andrei, Csog Iosif, Moga Gheorghe, Hațegan Ioachim. <i>Originale.</i>	1957	18	Idem 27/1957
35		Idem: Takács Francisc, Galandauer (Gabor) Iosif, Opreanu Gheorghe, Pop Gheorghe, Cucu D. Ilie, Vrabie Aspazia, Verisaghin Ana, Jeflea Teodor, Kisláposi Stefan, Matei Petru, Dănilă Vasile, Oprețescu Mihai, Rizea Niculae, Matache V. Ioan, Popa I. Iordan (Dan), Moldoveanu M. Constantin, Ionescu T. Ioan, Scordaliu A. Dumitru, Ută N. Nicolae, Lupu C. Ștefan, Stanciu St. Ioan, Georgescu T. Ion, Militaru N. Gheorghe, Motoroiu A.	1957	305	Idem 28/1957

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<p>Constantin, Iorgu D. Anton, Popescu V. Stelian, Mircescu M. Ioan, Podoabă Milutin, Kiss Alexandru, Brăinaș Aurel, Labău Florian, Tamaș Adalbert, Cotii Francisc, Hoban Mihai, Mocanu T. Ioan, Baba Ioan, Patilineț Ioan, Ștefan Ioan, Petric Dumitru, Niță Constantin, Toporaș Stelian, Nicolae Ion, Varga Valer, Eftimiu Vasile, Ivan Mihail, Ghiur Ioan, Secară Ilie, Ardelean Ioan, Birceru Petre, Lascău Marin, Albulescu Nicolae, Mogyoros Andrei, Zaharia Dumitru, Bernacek Mihai, Constantinescu Spiridon, Comănescu Constantin, Radovici Ioan, Szabo Paul, Nasie Pintilie, Inocan Constantin, Dragomir Petrica, Iorgu Mihai, Lupu Ioan, Ardelean Ioan, Vesa Nicolae, Mihalcea Gheorghe, Grigoraș Vasile, Vargancsik Ștefan, Cristea Vasile, Kőműves Ioan, Rațiu Eva, Tunea Avram, Secoșan Gheorghe, Ionescu Ilie, Grecu Soare, Cădăreanu Vasile, Bochis Ioan, Halmagean Traian, Biro Ștefan, Margineanu Ioan, Podelean Remus, Muresan Teodor, Togoe Dumitru, Plic Alexandru, Tincu Gheorghe, Moga Ioachim, Niculescu Ioan, Jurca Horea, Boboescu Ioan, Ulici Ștefan, Vantiu Ioan, Viliczki Ioan, Szekely Augustin, Bodran Ioan, Sabo Alexandru, Uglar Francisc, Klepner Paul, Bagoși Francisc, Vasiliu Velicu, Baba Traian, Barbu Lazăr, Vlădescu Victor, Papo Dimcea, Siminea Gheorghe, Stamate Ion, Troacă Dumitru, Rachieru Ion, Gugiu Nicolae, Ioan Tudor, Savu Mircea, Vereș Nicolae, Stupu Gheorghe, Puia Ștefan, Ferentz Ioan, Moldovan Petru, Mureșan Nicolae, Stoian Petre, Chiorean Gheorghe, Hațegan Ioachim, Mois Ioan, Ciocan Grigore, Penea Alexandru, Dudău Marin, Marcu Ion, Jáni Ștefan, Gheorghiu Ronea, Condurovici Vasile, Curea Teodor, Tenof Jenică, Rusu Ioan, Vlad Gheorghe, Kiss Alexandru, Celeschi Gheorghe, Niculcea Gheorghe, Predica Ion, Surghe Gheorghe, Cereanu Gheorghe, Crăciun Aurel, Popescu Gheorghe, Savu Ion, Sorescu Ion, Dragomir I. Virgil, Lateș Gheorghe, Stempovschi Grigore, Zala Gheorghe, Kalaczka Andrei, Radu Dragomir,</p>			

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
36		<p>Bogdan Neculai, Barbălată Constantin, Olteanu Alexandru, Păpară Constantin, Moraru Constantin, Condrea Gheorghe, Andrieș Mihai, Pahonțu Dumitru, Leica Adam, Iordăchescu Vasile, Nuțu Petre, Munteanu Mihai, Popa Dumitru, Iamandi Gheorghe.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p> <p>Idem: Losonczy Ludovic, Taler I. Leib, Pircea Roman, Matei Gheorghe Păun, Antila Ion, Alexandru Ioan, Becheru Nicolae, Alexanco Simion, Blenesi Ernest, Zvenigorodski Vladimir, Mihaș Vasile, Popescu Pavel.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p>	1957	23	Idem 32/1957
40		<p style="text-align: center;">ANUL 1958</p> <p>Idem: Simionescu Nicolae, Ionescu Magdalena, Cogut Elisabeta (Hornicaru), Gae Ion, Tambric Dumitru, Roman Constantin, Musichi Radu, Szávuly Ludovic.</p> <p><i>Originale, copie.</i></p>	1958	15	Idem 8/1958
41		<p>Idem: Sabo Paul, Maier Andrei, Stanciu M. Constantin, Tronaru Vasile, Dumitru Gheorghe Dumitru, Popescu Pavel Filaret, Telescu Emilian, Mitru Vasile, Leordeanu Ioan, Ștefănescu Gheorghe, Cenusă Stefan, Ruparcsics Iosif, Nemeth Iosif, Grozăvescu Cristea, Granatir Vasile, Biro Ludovic, Pop Ernestin, Daraban Ilie, Petrica Nicolae, Vasilescu Nicolae, Urzică Florian, Lușșa Vasile, Popp Ioan, Pop Gheorghe, Pop Nicolae, Simionescu Marin, Colceru Aron, Homostean Gheorghe, Segmăreanu Alexandru, Crișan Mircea, Vasilescu David, Drăgoi Miron, Nicoară Alexandru, Moneanu Ion, Enoiu Aurel, Cotii Francisc, Szávuly</p>	1958	289	Idem 9/1958

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<p>Ludovic, Raita Gheorghe, Iakab Mihai, Miha David, Bodran Ioan, Antonescu Traian, Mihailescu Dumitru, Drăgan Gheorghe, Savelov Alexe, Olaru Nicolae, Costea Vasile, Sălăjan Gheorghe, Cobîrzan Aurel, Zapis Vasile, Stefan Ioan, Iancu Ioan, Parteli Gerócs Benjamin, Niculescu Ioan, Mihăila Nicolai, Panaitescu Vasile, Sunică Stefan, Botezatu Aurel, Mihalache Tudor, Roșca Vasile, Mihai P. Gheorghe, Georgescu Avisalon, Serbanica Clement, Lucaci Ioan, Hudrea Ioan, Gavril Chirilă, Vîlcu Neculai, Iordache Ion, Ghenof Dumitru, Pogea Brincoveanu, Tihăuan Ioan, Moroșanu Gheorghe, Băluță Eugen, Ardelean Vasile, Stan Gheorghe, Olteanu Grigore, Tudor C. Ioan, Ungureanu Constantine, Crăciun Aurel, Albu N. Dumitru, Ladaru Vasile, Zsigmond Ioan, Duță Ilie, Boureanu Stefan, Baicu Marin, Ioniță Nicolae, Unița Ioan, Amateoiaie Ioan, Király Ioan, Parajdi Gheorghe, Granatir Vasile, Dan Dumitru, Georgescu Ion, Stanciu Grigore, Vladescu Victor, Petrisor Alchiu, Dreguș Ernest, Baltagiu Balaș, Gomboș Petru, Moldoveanu Melinte, Pascu St. Vasile, Apostol Alexandru, Popescu Nicolae, Radu Grigore, Brebeanu Anghel, Pușcaș Dănilă, Secoșan Gheorghe, Pătrașcu Traian, Dobosan Simion, Mureșan Teodor, Togoie Dumitru, Ichim Ioan, Coman Constantin, Rusu Ioan, Podeleanu Remus, Raczec Ioan, Matei Gheorghe Păun, Covlea I. Nicolae, Micu I. Mircea, Tolciu Dumitru, Irimia Ion, Papo Dimcea, lt.-col.(I) Codrea Florea Dumitru, mr.(A) Petriș Ioan Dumitru, Pinteia Ioan, Chirazi Dumitru, Stuparu C. Stefan, Csepany Emeric, Vornicu Ioan, Tilina Vasile, Covasi C. Ilarion, Haraga Grigore, Cpt. Sfetcu Alexadru Gheorghe, Aioanei Dumitru, Nanau Stelian, Fazekas Alexandru, Labău Florian, Csog Iosif, Ghinea Gheorghe, Kiss Alexandru, Ivanici Petru.</p> <p><i>Originale, copie.</i></p>			

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		ANUL 1959			
39		Idem: Usturoi Dumitru. <i>Original.</i>	1959	1	Idem 14/1959
40		Idem: Racz Ioan, Codru Gheorghe, Tolopeanu Mircea, Dobre I. Vasile, <i>Originale.</i>	1959	16	Idem 25/1959
41		Idem: Szasz Andrei, Stoian Constantin, Omer Regep, Ciocan Octavian, Kostyal Carol, Strat Georgica, Trifan Gheorghe, Horia Lazăr, Macovei Vasile, Căruntu Gheorghe, Poenaru Costache, Biro Ernest, Bratu Ion, Hera Constantin, Vidra Constantin, Nicolae Mihai, Nan Gh. Stan, Serban Constantin, Staicu Traian, Nedu Mircea, Munteanu Nicolae, Gorun Ioan, Pop Nicolae, Gules Gheorghe, Zoller Iuliu, Rizea Constantin, Turlea Costache, Ariton Leucă, mr.(CF) Onofrei Afanase Anton, mr.(I) Marinescu R. Gheorghe, lt.-col.(A) Cojocaru I. Vasile, Chiriță Barbu, Popovici Teodor, Mihalache Constantin, Palea Ilie, Iordache C. Constantin, Militaru Gheorghe, Nita Dumitru, Krisboi Iosif, Acs Iosif, Paraschivoiu Florian, Crăcan Eugen, Udrescu Vasile, Dobre Grigore, Iordache Ion, Strat Georgica, Constantinescu Liviu, Pînzaru Vasile, Serban Gh. Marin, Mitulescu Valeriu, Axente Ion, Bleau Aristide, Bîrsănescu Gheorghe, Micota Gheorghe, Buruiană Marin, Șerban Constantin, Opreș Victor, Alexandru Farcas Stelian, Răchită Ioan, Crișan Adalbert, Tecuceanu Dumitru, Nedu Mircea, Croce Victor, Păduraru Vasile, Szekely Gaspar, Boldur Sabin, Morariu Alexandru, Baci Teodor, Teodorescu Eugen, Haralambie Anton, Ciocă Moise, Szabo Iosif, Enache Vasile, Olenciu Mihai, Tecuceanu Dumitru, Oprea Pompei, Brăileanu Opreșan,	1959	329 (vol. I)	Idem 28/1959 vol. I

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<p>Sranko Ioan, Sesan Dumitru, Cobuz Dumitru, Popescu Elena, Magyari Francisc, Papară Ioan, Stănculescu Tudor, Rotaru Nicolae, Mohanu Vasile, Capet Emanoil.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Idem: Capet Emanoil, Manea Mihalache, Gîdiuță Mavrodin, Bonciu Moise, Diaconu Marin, Stanciu Victor, Bardoczi Ioan, Dramașcu Vasile, Ștefan Gheorghe, Fazekas Ladislau, Giurgiu Gheorghe, Lupulescu Dumitru, Moraru Teodor, Tudorache Năstase, Amariei Constantin, Mazilu C. Vasile, Szilagyi Matei, Havel Ioan, Szekely Gheorghe, Paradji Gheorghe, Irimie Ioan, Stancu Maria, Constantin Nicolae, Sălătioan Ioan, Oprea Gheorghe, Popovici Teodor, Dăescu Vasile, Istrate Mihai, Zală Gheorghe, Lefter Marin, Crețu Ion, Pavel Ioan, Tolciu Dumitru, Fedoranici Ladislau, Magda Nicolae, mr. Mazăre N. Ioan, cpt. Corha P. Ioan, mr. Sferlea T. Teodor, Pop Vasile, Ștefănescu Tudor, Constantin Ion, mr. Ghiran A. Vasile, cpt. Petrescu Gh. Ioan, Breazu Mihaila Roman, Mr. Condurache I. Constantin, Cpt. Gheorghe I. Mihai, Tomescu Dumitru, Niculiță Ioan (Iotca), Lefter Gh. Mircea, Constantinescu Liviu, Lăscău Marin, Dinulescu Marin, Bortaș Dumitru, Pirnog Petre, Gheorghiuță Simion, Dumitru Petre, Iacob Ladislau, Vasile Marin, Istrate Vasile.</p> <p><i>Originale.</i></p>		148 (vol. II)	Idem 28/1959 vol. II
42		<p>Idem: Oprița Petre, Svoboda Ion, Serbănuț Petre, Ploscaru Ion, Orban Francisc, Bartoș Petru, Mathe Iosif, Păduraru Ioan, Popa Dumitru, Olaru Nicolae, Cornescu Gheorghe, Tutunaru Dumitru, Arsene Stan, Bădău Constantin, Butcă Virgiliu, Drăgan Marin, Boboceă Gheorghe, Nicolae Constantin, Mihai Marin, Diaconu Gheorghe, Nichersu Marin, Păduraru Ioan, Bartoș Petru, Mathe Iosif, Kuhn Iosif, Popa Iosif, Marusi Gheorghe,</p>	1959	98	Idem 35/1959

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
35		<p>Gherghelaș Anton, Budură Vasile, Gavriș Ioan, Făsui Ilie, Grosu Arsene, Oprea Vasile, Chelaru Vasile, Pescaru Ion, Istrate Vasile, Popa Gh. Nicolae, Ciocan Maria, Moraru Teodor, Costescu Barbu, Vasile Marin, Dofin Constantin, Căpeț Emanoil, Pavel Ioan, Fedoranici Ladislau, Miculiță Ioan (Iotca), Bortaș Dumitru, Sălățioan Ioan.</p> <p><i>Originale, copie.</i></p> <p style="text-align: center;">ANUL 1960</p> <p>Idem: Crișan Constantin, Gheorghe Ion, Socol Octavian, Ghenof Dumitru, Lăcătușu Constantin, Mihalcea N. Gheorghe, Enculescu Alexandru, Albu Dumitru, Duloiu N. Andrei, Borș Gheorghe, Coșafreț Petru, Purdea Vasile, Savin Ion, Butu Alexandru, Mr. Ghiran Ana Vasile, Mr. Gheorghe Ioan Mihai, Mr. Nițu Nicolae Nicolae, Saftoiu Ion, Voicu Ilie, Postelnicu Ion, Ion St. Ion, Mughiuruș Mihai, Fodor Arpad, Wist Ernest, Nica Vasile, Popa Gheorghe, Poenaru Simion, Tăranu Vasile, Constantinescu Tudor, Gătejoiu Ion, Moldovan Zenovie, Constantinescu Stefan, Bobeica Gh. Dumitru.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1960	86	Idem 1/1960
36		<p>Idem: Chelaru Vasile, Florescu Ioan, Bobocea Gheorghe, Butcă Virgiliu, Popescu Elisabeta, Bold Ion, Cornescu Gheorghe, Tudor C. Ioan, Tutunaru Dumitru, Teodorescu Paul, Marinescu Marin, Drăgan Marin, Săvulescu Ioan, Gîndilă Vasile, Tronaru Vasile, Voicu Gheorghe, Cucu Constantin, Olteanu R. Grigore, Paczilinecz Ioan, Bujoreanu Grigore, Balcescu Dumitru Corneliu.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1960	47	Idem 6/1960

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
37		<p>Idem: Gherasim Vasile, Deldegan Iuliu, Făsui Ilie, Constantin Gheorghe, Sestac Gheorghe, Chișș Alexandru, Cojocaru Paul, Lazăr David, Cocic Iosif, Ilisei Iftimie, Butan Numa, Tudor Jean, Tuță Florian, Motriuc Amfiloche, Raczek Ioan, Tronar Vasile, Balazs Rudolf, Serbănica Clement, Mihai Manolache, Horia Lazăr, Tudor I. Nicolae, Lefter Gh. Mircea, Constantinescu Tudor, Bloju Dumitru, Cozma Ion.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1960	75	Idem 22/1960
		ANUL 1961			
60		<p>Idem: Gilga Iancu, Vlad Dumitru, Paraschiv Sava, Mocanu T. Costică, Mocanu T. Toma, Lupascu Stan, Mocanu R. Trandafir, Ion D. Ion, Blana Manolache, Patarlageanu Gheorghe, Popa C. Ion, Lipan Costea, Chiru Stoica, Anghel Ion, Drogeanu Radu, Jercan Dafina, Lungu Gheorghe, Durbaca Radu, Ignat Spita, Ghergus Banica, Durbaca Nicolae, Saftoiu Gheorghe, Grajdán R. D. Vasile, Petcu T. Petrea, Florea Radu, Florea Marin, Badiceanu Ion, Mladin Radu, Coman Dinu, Gheorghica Stan, Dumitru Gheorghe, Florea Gheorghe.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1961	33	Idem 52/1961
61		<p>Idem: Spiac Petru, Manzilac Vasile, David Gheorghe, Deldegan Iuliu, Hurhui Constantin, Cantea Gh. Marin, Leta Ioan, Moraru Constantin, Beretean Gheorghe, Socol Octavian, Ilisei Iftimie, Zagorski Iuliu, Lapos Niculae, Munteanu Constantin, Papara Constantin, Bobe Florea, Mustață Savu, Paun Bratu, Tăranu Vasile, Pap Adalbert, Zsigmond Ioan, Mateescu Ion, Kulcsar Gheorghe, Căldare Vasile, Sestac Gheorghe, Vlad Niculae, Burchesin Mihai, Lascu Ioan,</p>	1961	138	Idem 54/1961

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhiviste	Cuprinsul unității arhiviste	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
62		<p>Samson Ioan, Silaghi Ioan, Stănescu Adam, Obradov Vasile, Pop Gheorghe, Sinișteanu Radu, Lăscău Marin, Zăvoleanu Ion, Feneșan Aurel, Bedea Ioan, Bede Ioan, Gonciulea Gheorghe, Burlacu Gheorghe, Darie Trifan, Florea Andrei, Fieraru Anton, Mîndricel Nicolae, Dan Nicolae, Cambur Strate, Karpinecz Ioan, Marin Gheorghe, Manole Toma, Oniga Ioan, Popescu Ioan, Metea Viorel, Păun Bratu, Florea (Constantin) Andrei, Fieraru Anton, Polizache Ilie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Idem:</p> <p>Ciobanu Lina, Rusan Gheorghe, Tobosaru M. Simion, Filimon N. Vasile, Popa Ioan, Frățilă Serghie, Georgescu Nicolae, Moraru Niculaie, Birlan Marcu, Dolcoș Teodor, Haiciu Vasile, Bondar Fănică, Hera Constantin, Stiuca Ion, Ciobanu Victor, Miloș Ștefan, Vlad Mișu, Botgros Ion, Enculescu Alexandru, Alexandrescu Constantin, Poenaru Simion, Nan Cornel, Geana Vasile, Veliscu Ion, Savu Ioan, Motoroiu Constantin, Stanciu N. Constantin, Buda Ionim, Sinca Ioan, Lupu Ion, Marinescu Marin (Gloabă), Benea Mircea, Megyaszi Francisc, Momuleț Haritina, Negrea Ion, Toma Ștefan, Croitoru Vasile, Dumitrescu Ioan, Ciocan Grigore, Zagorski Tiberiu, Călin Niculae, Cilibia Alexandru, Manolache Vasile, Cristorian Emil, Negociu Al. Ioan, Pascu Constantin, Grill Ștefan, Nemeth Iosif, Serban Gh. Marin, Kostenczyk Măndica, Văileanu Andrei, Bîrsănescu Gheorghe, Galoș Alexandru, Ristache Florea, Simion N. Ioan, Constantin Alexandru, Mirescu Ilie, Nedelcu Dumitru, Bodescu Vasile, Crăciunescu Ioan, Oprea Nicolae, Bîlc Emil, Grigoroaia Gheorghe, Ticușan Gheorghe, Oprea Victor, Gătejoiu Ion, Iacomî Ion, Ciocea Moise, Dramașcu Vasile, Horia Lazăr, Petrov Ifrim, Ciobanu Lina, Barbu Constantin, Ivan Gheorghe, Radu Dragomir, Găitan Gheorghe, Șerbănescu Florea, Tudor Jean, Muntean Ieronim, Badea</p>	1961	278	Idem 55/1961

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
63		<p>Mihai, Gatejoiu I. Ioan, Drafta Gheorghe, Coman Teodor, Mîrza Ludovic, Vlad Niculae, Rădulescu Ștefan, Moraru Teodor, Condrea Gheorghe, Condrea Gh. Gheorghe, Chirilus Iacob, Ivan Gheorghe, Tănăsoiu Zoia, Ungurașu S. Simion, Mînăstireanu Ștefan, Ilie V. Ioan, Dumitrașcu Victor, Dobre Anton, Jani Andrei, Balai Arpad, Balazs Ernest, Balais Ion, Bratu Ion, Schiopu Dumitru, Ionescu T. Ioan, Pescaru Ion, Galoș I. Alexandru, Brebeanu Anghel.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p> <p>Idem:</p> <p>Pătrănescu Nicolae, Oprina Ion, Dumitru Gh. Constantin, Mocanu Ion, Cizer Gavrița, Vîlcu Gheorghe, Constantinescu I. Vasile, Năstase Dumitru, Enache Zmarandache, Alexandru Farcas Selian, Dumitrescu Dan, Pătrașcu Florea, Mernea Constantin, Manea Constantin, Florescu (Florea) Nicolae, Crișan Adalbert, Ghinea Gheorghe, Ilina Trandafir, Bănică Gheorghe, Dobrescu Miu, Acs Iosif, Szanto Edmund, Paraschiv Cornel, Diaconu Gheorghe, Boaru Ilie, Gheorghe Ion, Coguț Carol, Triteanu Nicolae, Găină Valerian.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1961	62	Idem 56/1961
53		<p>ANUL 1962</p> <p>Idem:</p> <p>Dascălu Vasile, Crețu Victor, Cristea Nicolae, Alexe Anghel, Trotuș Constantin, Daneș Ștefan, Ticea Teodor, Stănescu Vlad, Cosmațchi Aurelian, Ivașcu Paraschiv, Catrinescu Ion, Geogia Nicolae.</p> <p><i>Originale, copie.</i></p>	1962	24	Idem 10/1962
54		<p>Idem:</p> <p>Gîrba Niculae, Apolzan Vicențiu, Dumitru N. Dumitru, Brassai Coloman, Roman Nicolae, Dinescu Valter, Ațintișanu</p>	1962	179	Idem 50/1962

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<p>Nicolae, Crișan Mircea, Sitov Petru, Tăruș Petre, Stanca Gheorghe, Lucaci Ioan, Opriș Nicolae, Uborny Mihai, Guță Alexandru, Grozăvescu Cristina, Pogea Brîncoveanu, Codrea Augustin, Filisan Gheorghe, Pîrghie T. Victor, Zoller Iuliu, Rus Ioan, Mihaț Ladislau, Pasc Dumitru, Botezatu Aurel, Angelescu Ioan, Rusu Vasile, Roiban Dumitru, Dobre Nicolae, Roman Constantin, Tihăuan Ioan, Voicu Gheorghe, Cojocaru Mihai, Popa Gheorghe, Iuga Ioan, Atomulesei I. Alexandru, Archiudeanu Livius, Paczilinecz Ioan, Ciubotaru Constantin, Florescu (Florea) Stan, Gheorghe Dumitru, Prodan Tudor, Ivancencu Spiru, Giurgiu Valer, Miron Teodor, Dragomir Virgil, Iani Ștefan, Dudău Marin, Chirilă Teodor Titus, Negrea Ion, Vekony Ludovic, Lupu Ion, Cadar Ioan, Bănică V. Vasile, Trifan Gheorghe, Micu Mircea (Misu), Mihai Ioan, Ene Alexandru, Topceanu I. Gheorghe, Burjan Iosif, Butuza Andrei, Vaida Gheorghe, Paraschivoiu Florian, Manea Vasile, Orza Gheorghe, Staicu Tudor, Nagy Paul, Cristea Aurel, Crețu Mihai, Anton Gheorghe.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p> <p style="text-align: center;">ANUL 1963</p>			
62		<p>Idem: Niță Ion, Gavrilă Gheorghe, Constandache Valentin.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1963	6	Idem 7/1963
63		<p>Idem: Radu Dumitru, Soare Norve, Protopopescu Teodor, Fazekas Ludovic, Crișan Constantin, Vedean Ioan, Ciorca Ambrozie, Lușșă Simion, Grădinaru Ioan, Călușer Teodor, Mihăila C. Neculai, Ionescu Dumitru, Cojocaru N. Leon, Lucaci Mihai, Ordeanu Gheorghe, Costescu Barbu, Both Remus, Stoian Vasile, Vadaseanu Nicolae,</p>	1963	104	Idem 35/1963

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		Filisan Gheorghe, Brutaru Nicolae, Porime Costică, Joandrea Ioan, Marie Aurel, Radu I. Gheorghe, Ghinescu Constantin, Șerban Sandu, Moraru M. Stefan, Gheorghiu Cristache, Niculescu Ioan, Pogea Brâncoveanu, Alecu Gheorghe, Zsorii Iosif, Ruiian Petru, Leuca Nicolae, Lascău Ioan, Grosu Grigore, Danșe Dumitru. <i>Originale, copii.</i>			
64		Idem: Gheorghe Mircea, Varogea Emil. <i>Originale.</i>	1963	4	Idem 36/1963
65		Idem: Puiu Ion, Mititelu Dumitru. <i>Originale.</i>	1963	4	Idem 37/1963
66		Idem: Lăcătușu Constantin, Lucaci Alexandru. <i>Originale.</i>	1963	4	Idem 38/1963
67		Idem: Folea Ioan, Doni Tudor, Olenciuc Mihai. <i>Originale.</i>	1963	7	Idem 39/1963
68		Idem: Florea Constantin, Benescu Paraschiv, Radu Vasile, Zavoianu Gheorghe, Burdeanca Constantin, Vasiliu Gheorghe, Danciu Mihai. <i>Originale.</i>	1963	21	Idem 40/1963
69		Idem: Cioflică Ștefan, Tolcea Teodor, Pleșa Adrian, Popa Ion, Creangă Constantin, Petre C. Ion, Pasici Nicolae. <i>Originale.</i>	1963	18	Idem 41/1963

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
70		Idem: Crișan Gheorghe, Varga P. Tiberiu. <i>Original, copie.</i>	1963	5	Idem 42/1963
71		Idem: Cotoi Ioan, Creangă Constantin. <i>Originale, copie.</i>	1963	6	Idem 43/1963
72		Idem: Bleau Aristide, Mureșan Petru. <i>Originale.</i>	1963	6	Idem 44/1963
73		Idem: Pasc Dumitru, Cristea V. Ionică, Manoliu Radu. <i>Originale.</i>	1963	13	Idem 45/1963
74		Idem: Alexa Haralambie, Bordea Dumitru, Cilibiu Gheorghe, Voileanu Andrei. <i>Originale.</i>	1963	16	Idem 46/1963
75		Idem: Iacob Teodor Petru, Chilici Teodor, Filip Ioan, Crețu Ion. <i>Originale.</i>	1963	10	Idem 47/1963
76		Idem: Vătășelu Dumitru, Radu Ion, Badea Mihai. <i>Originale.</i>	1963	8	Idem 48/1963
77		Idem: cpt. de rang. 2 Marin Ioan Vasile, Stoica Ioan, Mureșan N. Andrei, mr.(I) Manceanu Constantin Ion, mr.(CF) Onofrei Afanasie Anton, lt.col.(Av) Petcu Panait Tudor, mr.(AA) Botea Marin Florea, mr.(Trs) Ursu Aurica Ioan, mr.(I) Nițu Voicu Nicolae,	1963	42	Idem 49/1963

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
78		<p>mr.(Av) Burlacu Dumitru Dumitru, Necșoiu Dumitru, Gîrbă Niculae, cpt. de rang. 1 Pricop Gheorghe Iosif, col.(I) Indrei Alexandru Constantin, Panțuru Gheorghe, Stoian Constantin, Cornea Vasile, Demeter Petru.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Idem: Pop Victor, Mîrza Ludovic, Popescu Nicolae, Botoșanu Nicolae, Albu Constantin, Stoleru Nicolae, Szasz Dominic, Negoiescu Gh. Vasile, Uborny Mihai, Popa Dumitru, Toporaș Stelian, Apostolatu Ioan, Dascălu Ion, Teodorescu Eugen, Mircea V. Florea, Boștina Gheorghe, Popescu D. Ion, David Gheorghe, Ungurici Ion.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p>	1963	46	Idem 58/1963
50		<p style="text-align: center;">ANUL 1964</p> <p>Idem: It.col.(I) Stoian Vasile Nicolae, It.col.(Tc) Nicolescu Gh. Gheorghe, Geica Constantin, Pantilimon Ioan, Span Vasile, Tică Miron, Bolohan V. Leonte, Albu I. Vasile, Acatrinei V. Gheorghe, Cîmpeanu Virgil, Mihai Marin, Micu I. Mircea, Balint Aurel, Popescu Nicolae, Torică Vasile, Radu Valeriu, Chifa Gheorghe, Cosăceanu C. Constantin, Padurean Lazar, Tunei Gheorghe, Sîrbu Dionisie, Negrea Dumitru, It.col.(I) Georgiu Ion Gavril, mr.(I) Sfetcu Alex. Gheorghe, mr.(I) Iacob Sava Teodor, mr.(I) Stoica Vasile Vasile, mr.(I) Ursu Aurica Ioan, col.(I) Popa Ioan Dumitru, It.col.(I) Bobolea Ștefan Nicolae, Moroșanu V. Constantin, Pragai Ștefan, Hegyesi Sandor, Cotîrlan Petru, Ferentz Remus, Minoiu A. Mihai, Mocioiu Nicolae, Rizescu Gheorghe, Florea Gh. Nicolae, Văduva Gh. Ion, Voicu I. Ion, Vidroiu Gheorghe, Rădulescu Maria, Protopopescu Teodor.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p>	1964	92	Idem 31/1964

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhiviste	Cuprinsul unității arhiviste	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
51		<p>Idem: Mihalcea Petru, Micota Gheorghe, Găitan Gheorghe, Iuga Ioan, Boueanu Ștefan, Pipos Ioan, Gheorghe P. Gheorghe (Dragomir), Sandu Gh. Constantin, Topceanu Ghe., Savin Ghe. Chirilă, Ion St. Ion, Niță Dumitru, Gheorghe Ilie, Comșa Ștefan, Marinescu Toma, Iovan Vasile, Marinescu Ion, Nica Gh. Nicolae, Constantinescu I. Dumitru, Nan Gheorghe, Tătar Iordan, Tritănu Nicolae, Raczek Ioan, Marinescu Nicolae, Manole Toma, Dramașcu Vasile, Marin Gheorghe, Bochiș Petru, Opriș Petru, Mera Vasile, Dorobanțu C. Andrei, Izvercean Constantin, Andrici I. Gheorghe, Botea I. Costache, Dinu Florea. <i>Originale, copii.</i></p>	1964	87	Idem 32/1964
52		<p>Idem: Tănase Neculai, Preda Nicolae, Tibru Ioan, Duloiu N. Andrei, Tică Miron (Marin), Spiac Petru, Andrițoiu Petre, Brenoiaie Nicolae, Tudor I. Nicolae, Boștină Gheorghe, Smarandache Mihai, col.(Av) Voicu Dumitru Neculai, lt.col.(I) Lupea Gheorghe Nicolae, mr.(Tc) Popescu Ioan Vitalian, Ciobanu Constantin, Ristache Florea, Pascu St. Vasile, Stefana I. Florea, Popovici Teodor, Corduneanu Petru Vladimir, Popa Pavel Emilian (Varga), Vărzaru Constantin, Tecuceanu Dumitru, Vasilescu David, Deheleanu Ion, Mihalache Neculai, Panaite Ioan, Țăran Petru, Hațegan Ioachim, Kiraly Carol, Rizescu Gheorghe, Mocioiu Nicolae, Cristea Constantin (Costea), Rusu Vasile, Sava Ion, Iorga Teodor, Felegeanu Costin, Giurgiu Valer, Pușcaș Ioan, Topoleanu Mircea, Iliescu A. Alexandru, Letea Nicolae. <i>Originale, copii.</i></p>	1964	106	Idem 33/1964
53		<p>Idem: Dinu Vasile, Olteanu C. Constantin, Vintilă Florea, Herescu Constantin. <i>Originale.</i></p>	1964	8	Idem 34/1964

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
54		Idem: Goczella Istvan. <i>Original.</i>	1964	1	Idem 44/1964
ANUL 1965					
160		Idem: Radu Lixandru, Langă Vasile, Prodan Ludovic, Georgescu Petrică, Moldovan Teodor, Setz Ioan, Botezatu Mihai, Paraschivoiu Florian, Popescu D. Ion, Cilibia Alexandru, Foriș Ioan, Stanciu Vasile Ion, Cernea V. Ion. <i>Originale, copii.</i>	1965	28	Idem 6/1965
161		Idem: Moraru V. Nicolae, Moraru Niculae, Feneșan Aurel. <i>Originale.</i>	1965	8	Idem 7/1965
162		Idem: Drăgan Gheorghe. <i>Originale.</i>	1965	4	Idem 54/1965
163		Idem: Butnariu Ion, Vilcelaru Ștefan, Petroiu Ștefan, Pătruț Florea, Vlădică Gheorghe, Cîndea Ion (Cînda), Tănase Gheorghe, Voinea Ilie, Korodi Ștefan, Barbu Gheorghe, Cicloșan Nicolae, Postelnicu C. Tudor. <i>Originale, copii.</i>	1965	26	Idem 55/1965
164		Idem: Simon Vasilie, Armașu Mihail, Bălan Dumitru, Uță Nicolae, Stan Gheorghe, Drăghici Mihai, Govor Gheorghe, Mihalcea Gheorghe, Puni Gheorghe, Bucur Nicolae, Chivu Ghe. Gheorghe, Drăghici N. Stan, Tănase Tudor, Radu Dragomir, Timofei Constantin, Mocanu Nicolae, Darie Trifan. <i>Originale, copie.</i>	1965	36	Idem 56/1965

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
165		Idem: Ivan Dumitru, Lăpădat Sevastian, Manolache Vasile, Clepce Vasile, Iosin Niculaie, Dumitrescu Ilie, Ion St. Maria, Sîmbotin Costică, Gheorghită Mihai, Bloju Dumitru, Hînculov Eduard, Butu Alexandru, Iga Sabin, Radu Grigore, Dragomir Gheorghe, Baroga Gheorghe. <i>Originale, copie.</i>	1965	40	Idem 57/1965
166		Idem: Badea Vâlcea, Togoe Dumitru, Popescu Alexandru, Secăres Constantin, Bîrsănescu Gheorghe, Santa Carol, Mirescu Ilie, Mărcuț Gheorghe, Meșter Pavel, Cornea Vasile, Calotă Ioan (Ion), Neagu (Neag) Vilhelm, Mihalache Neculai, Hreciuc Dimitrie, Hreciuc Ilie Dimitrie, Barbacioru Alexandru, Marin Lucian, Apostol Mihai, Chira Dumitru, Radu Gh. Petre, Costache Florea, Lobonț Gh. Gheorghe, Izso Alexandru, Cofaru Constantin, Porcescu Vasile, Szacsko Iosif, Ploștinaru Iulian, Neagoe Vasile, Tătar Petru, Manolescu Constantin, Prodan Ludovic, Popa Gheorghe, Sităruș Ștefan, Racoviceanu Gheorghe. <i>Originale, copii.</i>	1965	93	Idem 58/1965
167		Idem: Fodor Alexandru, Nicolae Ion, Moiş Gheorghe, Zapis Vasile, Torică Vasile, Balint Aurel, Morodan Ilie, Ursache Mihai Aurel, Onceru M. Constantin, Teodorovici Ioan Vasile, Zsorii (Zsori) Iosif, Vicol Oprea, Radu Dumitru, Rădulescu Ioan, Radu Constantin, Gheorghită Ștefan, Plopeanu Alexandru, David Gheorghe, Zală Gheorghe, Argint Marin, Bede Ioan, Badioc Ioan, Gruber Carol, Bărbat Nicolae, Gabia M. Aurelian. <i>Originale, copii.</i>	1965	69	Idem 59/1965

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
168		Idem: Lepădatu Ion, Velișcu Ion, Mocanu Nicolae, Busu I. Ion, Iernila Gavrița, Mosteanu Victor, Mîniosu Ion, Șerban Niculae, Dîrzu Gheorghe (Dîrțul), Gheorghiu I. Simion, Iacomî Ioan, Niță Dumitru, Constantin Ioniță, Girtan B. Alexandru, Gornicioiu Dumitru, Cadar Mihai, Dancoș Vasile, Chilici Teodor, Filip Vasile, Tîrnovan Paul, Moise Gh. Marcel. <i>Originale, copii.</i>	1965	48	Idem 60/1965
169		Idem: Țurcanu Maria, Țurcanu I. Ioan. <i>Originale.</i>	1965	4	Idem 63/1965
170		Idem: Mihovici Eftimita, Constantin George. <i>Copie, original.</i>	1965	4	Idem 104/1965
171		Idem: Kovacs Emeric. <i>Copie.</i>	1965	2	Idem 126/1965
ANUL 1966					
88		Idem: Epuraș Marin, Bălțoi Nicolae, Sima Atanase, Mînăstireanu Ștefan, Ionescu Gheorghe, Teodorescu Eugen, Colcer Aron, Moise Vasile, Botez Vasile, Szavuly Ludovic, Diaconescu Ilie, Ene Florea, Tolescu Gh. Aurel, Martin Vasile, Pădurean Lazăr, Gîtej Traian, Puni Gheorghe, Micota Gheorghe, Bog Mircea, Vasilie Liviu, Köber Leopold, Roman Nicolae, Dancoș Vasile, Foriș Ioan, Boșinceanu Marcel, Diaconu Stan Ioan, Burjan Iosif, Burian Iosif, Petre Ion, Nicolae Constantin, Smarandache Constantin, Rus Petru, Lucaci Mircea, Berindei Petru, Ilie D. Marinache, Radu Constantin, Gîdiuță Mavrodin, Turcu Gheorghe. <i>Originale, copii.</i>	1966	99	Idem 3/1966

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
89		<p>Idem: Preda Nicolae, Ion Costică, Neagoe Vasile, Plostinaru Iulian, Postelnicu C. Tudor, Preda Maria, Soare Gheorghe, Butcă Virgiliu, Popescu Ion, Vasiu Gheorghe, Cora Filaret, Enache Vasile, Șerban S. Nicolae, Burcea Marin, Ardeleanu Ion, Mareș Constantin, Vătășescu Ion, Pleșa Emil, Szanto Ștefan, Jurcă Nicolae, Gherasim Vasile, Nisipașu Marin, Haiciu Vasile, Demeter Petru, Stana Teodor, Stancu Voicu, Coman Ioan, Voinescu Grigore, Ardeleanu Vasile, Toartă Mihai, Nistor A. Gheorghe, Vijdeluc Ioan, Rus Gheorghe, Chilici Teodor, Albușoiu Ion, Soare Gheorghe, Preda Maria, Stăiculescu Constantin, Bichiș Vasile, Nogea Virgil, Toma Vasile, Pop Leontin, Topalu Vasile, Neașu Ion, Ghidarcea Victor, Mihalache Ilie. <i>Originale, copii.</i></p>	1966	92	Idem 8/1966
90		<p>Idem: Scurtu I. Matei, Miron Gh. Vasile, Caba Gheorghe, Lefter Gheorghe, Stan Teodor, Hogeia Ion. <i>Originale.</i></p> <p style="text-align: center;">ANUL 1967</p>	1966	12	Idem 73/1966
61		<p>Idem: Arsene Gheorghe, Vintilă Marin, Ioniță Nicolae, Duță Iosif, Tarachiu Ioan, Lefter Gh. Mircea, Tincu Iosif, Bîlc Emil, Lădaru Vasile, Neagu Constantin, Vlăsceanu Marin. <i>Originale, copii.</i></p>	1967	28	Idem 5/1967
62		<p>Idem: Nicolescu Valeriu, Vintilă Gheorghe, Gornic Ioan, Moater Ionel, Lorințiu Virgil, Molnar Iosif, Moldovan Nicu, Florea Constantin, Stolojescu Iosif, Mureșan Victor, Papuc Ilie, Manișor Aron, Grigorescu Gheorghe, Vatuiu Gheorghe, Chiriac</p>	1967	100	Idem 10/1967

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
63		<p>Gheorghe, Finichiu Ion Marin, Dumitrascu I. Nicolae, Milu Gheorghe, Eftimie Constantin, Cristea Constantin (Costea), Lahman Constantin Dumitru, Costăș D. Ioan, Blanaru Ioan Ștefan, Cojoc Gheorghe Ioan, Pop Isailă, Andron Ioan, Hidegcuti Gheorghe, Barabaș Gavril, Bartl Iosif, Diacomatu Ion, Ionescu George, Iliescu Ilie, Cotiga Ion, Grigore Misu, Iacob Gheorghe, Axente Ion, Panait Marin, Sîmpetru Stan, Hodisan Ioan, Trifan Alexandru, Iancu Constantin, Ivan Aron, Turdean Emil, Oprea Gheorghe, Morar Ioan, Petrușan Horia, Presecan Vasile, Ur Alexandru, Gyorgy Ambrus.</p> <p><i>Originale, copie.</i></p> <p>Idem:</p> <p>Span Vasile, Dumitru Gică, Tănase Ion, Tudorache Alexandru, Slamna Constantin, Crăciun Nicolae, Hulubaș Mihai, Călușer Gligor-Teodor, Diaconescu Gheorghe, Nicolescu Valeriu, Iancu Constantin, Tudosie Moise, Axente Ion, Ciocildău Vasile, Nicoară Constantin, Neațu Gheorghe (Banciu).</p> <p><i>Originale.</i></p>	1967	38	Idem 21/1967
92		<p>ANUL 1968</p> <p>Idem:</p> <p>Lucaci Petru, Ilie Alexandru, Lupu Ion, Chițimia Costică, Caba V. Vasile, Rada Iancu, Albu I. Vasile, Ignat Mihai, Pastrav Ioan, Moșteanu C. Victor, Nicolae Marin, Țopa Teodor, Szekely Francisc, Stănescu Dumitru, Lungu Anton.</p> <p><i>Originale, copie.</i></p>	1968	34	Idem 17/1968
93		<p>Idem:</p> <p>Ion St. Ion, Țăruș Petre, Vartolomei Vasile, Damian Gheorghe (scrisoare de garanție), Mihalcea Petru (Petre), Luca Constantin, Lolescu V Tănasiu, Moraru Gherasim, Lupu Ioan.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1968	24	Idem 16/1968

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
88		<p style="text-align: center;">ANUL 1969</p> <p>Idem: Soroiu Constantin, Pop Iuliu, Bachner Rudolf, Schuller Ioan-Gheorghe, Henchel Tiberiu, Ciocîrlan Iacob, Pop Ioan, Popa V. Ionel, Poroch Vasile, Vlad Ioan, Iernilă V. Gavrilă, Aron Pavel, Bădina Pompiliu, Luca Aurel, Popa Ștefan, Feier Gheorghe, Toth Emiliu Ferdinand, Popescu Constantin, Dima Ion, Mircea Florea, Ghiță Nicolae, Fota Bitoleanu, Rădulescu Ion, Roman Mihai. <i>Originale.</i></p>	1969	58	Idem 20/1969
42		<p style="text-align: center;">ANUL 1970</p> <p>Idem: Cepuc D. Eugen, Popa M. Ioan, Faloba Achim, Badilă Irimie, Pleșiță Mihai, Avram Vasile, Cotîrlan Petru, Chiper Nicolae, Suditu Emil, Gavriluțiu Gheorghe, Roman Petre, Stanca Marin, Dăneșan Ioan, Minda Liviu, Lancrăjan Gheorghe, Hreciuc I. Dimitrie, Gîlmeanu I. Maria, Ilie Ion, Dima Dumitru, Constantin Leonard, Stoica Ioan, Mureșan Teofil, Popescu Gh. Alexandru, Popa Gheorghe, Cucu Dumitru, Săcăluș Gheorghe, Bîrlea Aurel, Dima Constantin, Florescu Anton, Ostafi Gheorghe, Costea Florea, Neagu Marin, Avram Eugen, Pampu David, Koos Ioan, Constantin Gheorghe, Deac Maria-Adela, Tîrniceru Ion, Asmarandei Traian, Bota Vasile, Scarlat C. Nicolae, Balazs Alexandru, Dinu Mihai, Ardelean Victor, Ciubăr Grigore, Marian Tiberiu, Morar Gherasim, Biț Augustin, Cîmpean Vasile, Lucaci Mircea, Tinca Gheorghe, Stan Mircea, Bradu Traian, Iancu Ioan, Postei Ioan, Ciocan Ioan, Suluțiu Alexandru, Chirteș Corneliu-Nicolae, Lazarescu Nicolae, Purdea Vasile, Tiplea Alexandru, Puflea Mihail, Popa Gheorghe, Iordan Constantin, Furir Ion, Santha Gavril, Tudorică Victor, Marin Lucian, Ionescu</p>	1970	162	Idem 6/1970

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
22		<p>Hildegard, Cazan Ionel, Cadar Gheorghe, Dan Vasile, Dragason Nicolae, Troșan Marin, Mihok Ștefan, Panainte Vicol, Milancovici Iosif-Sever, Corneanu Gheorghe, Ioniță Vasile, Dorolți Traian, Ionescu T. Ioan.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p> <p style="text-align: center;">ANUL 1972</p> <p>Idem: Cioruță Gheorghe, Bălătică Tudor.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1972	4	Idem 6/1972
30		<p style="text-align: center;">ANUL 1973</p> <p>Idem: Iacob Ștefan, Ciucaru Vasile, Popovici Mihai, Stiucă Ion, Popa Simion, Sîrghie Teodor, Gheorghe Dumitru, Ștefănescu Mihail, Dănilă Toader, Sfetcu Gheorghe, Păpară Ioan, Viziru Mihail (și soția, Viziru Ioana, născută Popescu), Birău Mircea, Lupu Ioan, Anițaș Mihai, Tănase Paraschiva, Rîpeanu Ion, Barbu Sabina, Nicolaescu Valeriu, Oltenas Gheorghe Aurelian, Crișan Virgil, Iliescu Georgeta, Tache Georgeta, Dîniș Loghin, Raczek Ion, Stoica Gheorghe, Ivănuș Maria Cornelia, Istrate Vasile, Tulpan Ion, Dinu Dumitru, col. Matasă Neculai-Vasile, col.(A) Șuhan Nicolai Mircea, Toția Mihai Ioan, Prisecaru Aspazia, Becea Nicolina, Silișteanu Viorica, Andras Gheorghe, Stricat Florica, Mara Valeria, Jordan Floarea, Predișor Ion, Vlăduț Nicolae, Ciura Lucian Viorel, Ivan Florian, Zegheru Gheorghe, Irofte Silvia, Oros Vasile, Farcaș Ioan, Staicu Nicolae, Cozac Alexandru, Gîrbea Augustin, Ienciu Moise, Hreciuc Dimitrie.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p>	1973	109	Idem 5/1973

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhiviste	Cuprinsul unității arhiviste	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
31		Idem: Breban Iosif (Iozsef). <i>Originale.</i>	1973	5	Idem 7/1973
32		Idem: Potoceanu Gheorghe, Corobea Ioan, Coman Dionisie, Tök Iosif, Ilinca Gh. Constantin. <i>Originale.</i>	1973	11	Idem 20/1973
33	148	Idem: Costake Nicolae Constantin-Paul, Stănescu Ioan-Eugeniu. <i>Originale.</i>	1973	4	Idem 24/1973
34	637	Idem: Rădulescu Dan Dumitru, Bogdan Ioan, Roșca Nicolae, Iosefide Ion, Manolescu Gheorghe, Constantinescu Ion, Pavoni Iginio, Marcoșanu Dimitrie Virgil, Popa Vasile, Negrea Ion, Radu Gheorghe, Dragason Nicolae, Creț Gheorghe, Vintilă Florea, Dumitrache Gheorghe, Tîrdea Vasile, Porime Costică, gen.-mr. Moga Dumitru Gheorghe, Beghegeanu Mircea, Pănescu Dumitru, Ularu Romulus, Ionescu Florin, Albu Gheorghe, Ungurean Marin, Negulescu Mircea, Sava Miron, Sfetea Ioan, Celan Pompilius, Nițulescu Alexandru, Fruntelată Nicolae-Dan, Tomulescu Filip, Păcuraru Ion. <i>Originale, copie.</i>	1973	69	Idem 25/1973
ANUL 1974					
64		Idem: Muntean Ioan, Ruiu Constantin, Mina Codrin Ion-Victor, Moldovan Petre, Gemanar Sevastian, Popescu Dumitru. <i>Originale.</i>	1974	12	Idem 5/1974

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
65		<p>Idem: Ienei Alexandru, Georgescu Dumitru Ilie, Vicențiu Aurel, Dan Nicolae (Dane), Haiăș Ioan, Butuc Gavril, Cseh Zoltan, Chiriac Mihai, Bleahu Elena, Cărbunaru Zaharia, Moraru Adriana, Cociuba Ion, Dima Constantin, Popescu B. Ion, Răducu Constantin, Furir Ion, Cioană Gheorghe, Dobre Haralambie, Nedelcu Ion, Zagon Ioan, Dinescu Gheorghe, Mihovici Eftimița, Vasile Carolică, Gyöne Magdalena, Cojocaru Vasile, Caloinescu Aglaia, Orza Ioan, Labutin Georgeta, Micu Bucur, Burbulea Emil, Labonțu Constantin, Iacobescu Nicolae, Miclea Ionel, Moldovan Toader, Boila Doina-Alexandrina, Duculescu Victor, Dima Ilie, Ștefănescu Constantin, Stanca Gheorghe, Tănăsescu Stelian, Constantinescu Nicolae Paul, Rădulescu Gheorghe, Georgescu Constantin, Ilieș Alexandru, Ionescu Florian, Popa M. Ion, Daravoina Nicolae, Trăilă Ion, Popescu Elena, Manolache Gheorghe, Dinu Ion, Stan Cecilia, Ureche Nicolae, Mateiaș Elena, Ispas Floarea, Feder Eva, Beuran Nicolae, Suhan Adina, Molea Ion, Vorovenci Ion, Celea Nicolae, Ghinea Ioan, Codescu Mielu, Sandu Constantin, Onu Virgil. <i>Originale, copii.</i></p>	1974	147	Idem 6/1974
66		<p>Idem: Cazacu Emil, Cazacu (Iordan) Dumitra, Sora Marin, Sora (Dinu) Gabriela, Bușlig Iosif, Bușlig Iuliana (Molnar), Pică Vichente, Rizea Gheorghe, Băicuș Neculaiu, Glăjariu Ioan, Stoianovici Marin, Beceanu Ion, Daneșan Ioan, Oltean Ștefan, Tanko Iuliu, Fábíán Andrei, Tusinean Alexandru, Molnos Zoltán, Andronache Nicolae, Pușcaș Ioan, Moț P. Petru, Mecher F. Frantz, Bălu Ion, Berijanschi I. Nicolae, Haljoni Dionisie, Comșa Emil, Laslău Ioan, Constantin Marin, Constantin (Vasile) Dumitra, Ulmet Dumitru, Ulmet (Păunescu) Elisabeta, Cezarie Octavian, Cezarie (Rădulescu) Adriana, Berlea Gh. Ioan, Rânceanu V. Elena, Viuleț C. Iordache, Sbîrnu</p>	1974	165	Idem 16/1974

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhiviste	Cuprinsul unității arhiviste	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
67		<p>Natural Vasile, Moldovan Georgeta, Damachian D. Adrian, Arcan Ungureanu Mihai, Frățilă I. Ion, Țuțuianu I. Andronic, Sendroiu I. Nicolae, Sendroiu N. Gheorghîța, Badea I. Ion, Pop Ioan, Pop D. Popa Ioan, Pop D. Popa Doina-Sanda, Beșleagă Constantin, Beșleagă Rodica (Grădinaru), Rizu Alexandru, Rizu Laura (Bocan), Ancuța Costache, Ancuța Ileana (Bogdan), Valeanu Nicolae, Valeanu Viorica (Dumitrescu), Nicola Chiriac, Nicola Zina (Savencu), Maier Teodor, Maier A. Maria, Filip C. Maria, Filip I. Ioan, Turdean St. Emil, Turdeanu P. Galina, Suciuc I. Emil, Suciuc G. Mariana, Sipoș I. Eugen, Sipoș I. Viorica, Simionescu Dumitru, Simionescu Rodica, Dragomir Gheorghe, Dragomir Victoria, Iordache V. Anica, Martin Vasile, Burlacu Petre, Burlacu Eugenia, Bodoașcă Gh. Mihai, Chiriac Gh. Costache, Hurbeanu Nicolae, Daia Tudor, Daia Rozalia (Bartalis), Füstös Imre, Inceu Ioan, Inceu Marioara, Lascu Nicolae, Lascu Emilia, Moldovan Teodor, Moldovan Ana, Sütö Andrei, Sütö Baczani Elena, Ciuchină (Barta) Maria, Ciuchină Naftailă, Pițu Viorel, Păunescu Paul-Radu, Oros Romul-Leontin, Pană Simion, Bartha Zoltan, Leucuță Gheorghe-Crăciun, Dan Nicolae (Dane), Popescu Ioan, Rațiu Iuliu, Stancu Nicolae, Murariu Octavian, Angheloiu Nicolae, Fătăceanu Ioan, Popescu Constantin, Bucur Iuliana, Enache Ștefan, Bușescu Mișu, Poroch Vasile, Paustovanu Anatolie, Andrei Vasile, Duțu Ion, Hegedüs Ștefan, Faur Viorel, Ungureanu Nicolae, Ghițulică Maria, Moldoveanu Mihai, Moldovan I. Gheorghe, Popescu Ion Dumitru, Bold Ion, Opreș Iosif, Tintescu Vasile, Cojocaru Nicolae, Corlățeanu Damian, Cotoi Simion, Cotoi (Moldovan) Ana.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p> <p>Idem: Bulgaru Aurel, Badulescu Alexandru George, Helwig Wilhelm, Sîrbu Dumitru, Anastasescu Valerian Virgil, Pena Traian,</p>	1974	28	Idem 23/1974

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhiviste	Cuprinsul unității arhiviste	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
68		<p>Poroșnicu Dorin, Zelinschi Mircea-Mihai, Bădescu Mihail Gheorghe, Radu (Fumica) Aurelia, Radu Ioan, Nicolae Petre, Căbuță Ioan, Moscal Toader, Gîndac Ilie, Ionescu Valentin, Antonescu Virgil, Serbănescu Ilie-Sorin, Martalogu Victor.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p> <p>Idem: Florea Ioan, Tamaș Lajos.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1974	4	Idem 24/1974
69		<p>Idem: Bărbuț Gheorghe, Aiuresei Mihai, Ieremia Tiberiu, Constantinescu Emil, Presecan Augustin, Ocian Vasile Coriolan, Săndulescu Aureliu-Emil, Berea Aurel-Octavian, Niculescu Ion, Constantinescu N. Nicolae.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1974	16	Idem 43/1974
70		<p>Idem: Vișan Marinică.</p> <p><i>Original.</i></p>	1974	1	Idem 49/1974
ANUL 1979					
66		<p>Idem: Silaghi Ignat, Silaghi (Hodor) Victoria, Borleșteanu Gheorghe, Borleșteanu (Csepar) Ana-Maria, Peșteșan Vasile, Peșteșan (Nagy) Maria, Pușcaș Aurel, Pușcaș (Salajan) Sabina-Rodica, Hontău Ion, Hontău (Saveanu) Veturia, Stoian Ionel, Stoian (Bogdan) Florica.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1979	12	Idem 58/1979 vol. II

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		ANUL 1985			
46		Idem: Cărăbiș Ion, Cărăbiș (Boca) Floarea, Vilcu Gheorghe, Vilcu (Ciuta) Maria, Crâng Nicolae, Crîng (Cirdaetu) Cornelia. <i>Originale.</i>	1985	10	Idem 43/1985
		ANUL 1987			
41		Idem: Manole Constantin, Manole Maria, Ciubîncan Eugenia, Ciubîncan Ion, Vlădeanu Matei Dorinel, Vlădeanu (Anca) Cecilia. <i>Originale.</i>	1987	9	Idem 18/1987
		ANUL 1989			
70		Idem: Pais Aurel, Buzincu Gheorghe. <i>Copii.</i>	1989	2	Idem 8/1989
71		Idem: Ionescu I. C. Alexandru, Ionescu (Dinculescu) Cornelia, Aninoiu Dumitru, Aninoiu Verginia, Dulea Mihai, Dulea (Niculescu) Iolanda, Neculau Viorica, Neculau Corneliu, Tigăran Dobrița, Tigăran Ion, Ghișe Dumitru, Ghișe (Cristodulov) Ana, Cebuc Alexandru, Cebuc (Turcu) Florica, Cordoș P. Niculae, Cordoș Eva Etelka, Teclean Maria, Bădescu Tatiana, Bădescu Sabin, Olinici Corneliu Dorin, Olinici Liana Rodica, Ordeanu Aurel, Ordeanu Smaranda, Popescu Valentin, Popescu Aurora Zoe. <i>Originale, copii.</i>	1989	31	Idem 27/1989

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
72		<p>Idem: Certificatul medical al lui Căpudean Gheorghe. <i>Original.</i></p>	1989	1	Idem 53/1989
73		<p>Idem: Olteanu Petre, Olteanu Rodica, Popa Ion, Popa Elena, Tintă Ghiocel, Tintă Elvira, Galbur Nicolae, Galbur Victoria, Ureche Dionisie, Ureche (Voina) Ana, Popa Zeno-Iacob, Popa (Metes) Sanflora, Horvath (Ambrus) Maria, Horvath Vasile, Jakab Katalin, Kemenes Anna, Drăgoiu Nicolae, Dragoiu (Cîmpean) Ana, Buhnici I. Ioan, Buhnici I. Georgeta, Șerban (Bucurenciu) Silvia, Șerban Octavian, Tudor (Drăgoi) Florica, Tudor Petru, Bunu Silvia, Bunu Nicolae, Curocichin Ionel, Curocichin (Apostoiu) Lucica, Marcu Romulus, Marcu (Ghitan) Paulina, Varga Nicolae-Vinus, Varga (Tomescu) Manuela, Bordeanu Andrei, Bordeanu (Constandache) Fănica, Tătaru Gheorghe, Tătaru Dorina, Grigoriu Viorica, Grigoriu Dumitru, Temciuc Elena, Temciuc Alexandru, Pușcă Ion, Pușca (Dinu) Melania, Crețu Pompiliu, Crețu (Munteanu) Doina, Costeschi Petre, Costeschi (Marin) Aurora, Untaru Emil, Untaru (Milea) Aurica, Scărlătescu Ștefanache, Scarlatescu (Nitu) Luta, Ion Gheorghe, Ion Antoana, Mesina Grigore, Mesina (Bularca) Liana, Ghiorghiu Constantin, Ghiorghiu (Panaitescu) Sonia, Voicu Sultana, Voicu Gheorghe, Iacob Silvius, Iacob (Ilie) Ioana, Dima Petrache, Dima (Matei) Marioara, Mihăila Lucia, Mihaila Constantin, Băcanu Mușat, Bacanu (Pătrașcu) Antonia, Clipea Ionel, Clipea Gica, Davidoiu Ion, Davidoiu Georgescu Maria, Lățcan Nicolae, Lățcan (Rădulescu) Emilia, Mândru Vasile-Florin, Mândru (Richiteanu) Cornelia, Leca Cezarina Viorica, Leca Dan, Voicu Gheorghe, Voicu Stela-Ioana, Iacob Florică, Iacob Georgeta, Opincă Ștefan, Opincă Georgeta, Ștefan N. Radu, Ștefan (Filip) Emilia, Hanganu Marioara, Hanganu</p>	1989	295	Idem 56/1989

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<p>Georgică, Popovici Ioana, Popovici Constantin, Munteanu Constantin, Munteanu Lucia, Luca I. Ioan, Luca Ana, Jucan I. Marian, Jucan G. Maria, Susa Vasile, Susa Adriana, Cătuna A. Maria, Cătuna Gavril, Hognogiu I. Maria, Hognogiu A. Vasile, Georgescu I. Viorica Bianca, Georgescu Dan Adrian, Apostiu G. Gheorghe, Apostiu Eva, Trif I. Vasile, Trif Terezia, Török E. Margareta, Török C. Ștefan, Mircea H. Horea, Mircea V. Maria, Hruban Vasile, Hruban Valeria, Călineac V. Lidia, Calineac L. Gheorghe, Târnovean A. Maria-Lucia, Târnovean Viorel, Kudor I. Margareta, Kudor A. Andrei, Matei I. Elena, Matei Valer, Bob G. Ioan, Bob Saveta, Oprea G. Ștefan, Oprea Ileana, Ilieș I. Tatiana, Ilieș I. Constantin-Ioan, Todea I. Dorel, Todea Silvia, Tasi Otilia, Tasi Csaba, Chidean Gh. Katalin, Chidean Vasile, Crișan Ilie, Nagy Irina, Nagy Istvan, Ciupe I. Gheorghe, Rusu A. David, Rusu Viorica, Paven I. Romulus, Paven Maria, Șerban Gheorghe, Șerban Mariana Adela, Cioca V. Ioan, Cioca Susana, Mathe Maria-Magdolna, Mathe Iosif, Moldovan T. Vasile, Moldovan Aurelia Maria Zamfira, Mureșan Alexandru, Mureșan Maria, Rațiu Teodor Nicolae, Rațiu Ludovica, Retegan V. Aurel, Retegan Otilia, Fărcaș N. Marinel, Fărcaș Maria, Păcurar Alexandru, Păcurar Margareta, Bacoș Iuliana, Bacoș Ioan, Kupa Andrei, Kupa Iolanda, Marian V. Ilie, Marian Iuliana-Eugenia, Pop I. Magdalena, Pop Ioan, Wellman Clara, Wellmann Walther, Cristoltan N. Veronica, Cristoltan I. Teodor, Horvath Emilia, Horvath Francisc, Rosa Adi Lina, Rosa Adi Ioan, Novak Ildico, Novak Iuliu, Szocs Irina, Szocs Ede, Luca V. Susana, Luca Aurel, Sucală V. Vasile, Sucală Maria, Tașnadi Octavian, Tașnadi Sofia, Corbeanu Nicolae, Corbeanu Viorica, Manea Vasile, Manea Mărioara, Mureșan Cornel-Iuliu, Mureșan Maria, Mureșan Traian, Mureșan Ana, Chifor O. Maria, Chifor Nicolae, Kiss S. Elisabeta, Kiss <Coloman>, Gyorgyi Agnes, Gyorgyi Janos, Buzan A. Ileana, Buzan Ionel, Jucan Ioan,</p>			

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme (anul)	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<p>Jucan Carmen-Lia, Kelemen A. Clara, Kelemen Ignatiu, Bianu Mircea-Eugen, Bianu Mariana, Popa Vasile, Pîrvulescu Gr. Petre, Pîrvulescu Elena Doina, Drăgan S. Vasile, Dragan Ana, Retesan Ioan Viorel, Reteșan Maria, Turc P. Petru, Turc Maria, Bartha Fr. Borbara, Bartha Alexandru, Chiorean I. Vasile, Chiorean Viorica, Lăpădean Iovian, Lăpădean Maria, Mesaroș A. Elena, Mesaroș Dumitru, Mureșan Maria, Mureșan Ioan, Seres Gizella, Seres Vasile, Sima A. Vasile, Sima Ileana, Tîrnoveanu M. Iosif, Tîrnovean Viorica, Vlad Maria, Vlad Grigore, Berciu M. Silvia, Berciu Gv. Savin, Galea V. Iacob, Galea Maria, Gîrbicean N. Ioan, Gîrbicean Ana, Iurian Alexandru, Iurian Maria, Marica D. Dumitru, Marica Viorica, Rebeleanu Zina, Rebeleanu Valer, Dușmanu B. Zamfira, Dușmanu Ioan, Bica M. Rodica-Zoe, Bica Traian, Țăranu Fr. Corneliu, Țăranu N. Daniela, Beudean S. Maria-Paraschiva, Beudean Vasile, Ionescu I. Nicu-George, Ionescu Georgeta, Marica Maria, Marica Marian, Goia I. Ionel, Goia Maria, Mihuț Liliana-Sabina, Mihuț Ioan, Raduțiu G. Mariana, Răduțiu Aurel-Eugen, Roman P. Macavei, Roman Mariana, Gligan I. Avram, Gligan Florica, Pop I. Virginia, Jianu Maria, Jianu Paul.</p> <p><i>Originale, copii.</i></p>			